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Apreciado cliente,

Enhorabuena por haber escogido una bañera de hidromasaje Gala. Las bañeras de hidromasaje Gala 
han sido concebidas con las siguientes características:

• Calidad
• Diseño
• Ergonomía
• Facilidad de uso
• Mínimo mantenimiento

Su bañera ha sido comprobada individualmente, habiendo superado los más estrictos controles 
técnicos que garantizan tanto la calidad de los materiales como el funcionamiento de todos sus 
componentes.

En las páginas siguientes encontrará consejos y recomendaciones que le serán de gran utilidad para 
obtener el máximo disfrute de su bañera de hidromasaje. Le recomendamos que las lea con atención y, 
si necesita alguna aclaración, contacte con su distribuidor.

Estamos convencidos que bajo estos criterios usted disfrutará del máximo placer del Hidromasaje 
GALA.

En la instalación de su bañera de hidromasaje deben respetarse las siguientes indicaciones:

Es muy importante que el sistema de hidromasaje de su bañera tenga una ventilación adecuada. Si 
está instalada con faldones, debe existir una holgura entre el faldón, el suelo y paredes, que no debe 
ser sellada. De esta forma se garantiza la correcta ventilación y se podrá acceder al motor en caso de 
necesidad.

Si su bañera ha sido instalada con obra, es necesario un registro de acceso de al menos 70x45 cm y 
2una rejilla de ventilación de 200 cm . Es importante no manipular en el interior de la bañera, salvo por el 

Servicio de Asistencia Técnica. Para retirar el registro debe ser necesario el uso de una herramienta.

GALA recomienda que se instale la bañera con el faldón correspondiente para una mejor accesibilidad 
a los componentes del hidromasaje en caso de necesidad.

El hidromasaje denominado “Agua” consiste en la aplicación de un chorro de agua a presión, 
sobreoxigenada por efecto de su mezcla enérgica con aire, sobre el organismo (Fig. 1). Los efectos del 
hidromasaje quedan determinados por los elementos siguientes:

• Calidad de la bañera de hidromasaje y de sus componentes.
• Diseño ergonómico de la bañera de hidromasaje.
• La temperatura del agua.
• Proporción de aire en el chorro de agua.
• La duración del baño.
• La utilización de sales, esencias o geles.

 Se recomienda que la duración del baño de hidromasaje no supere los 20 minutos.

 La temperatura del baño puede oscilar entre 30ºC y 39ºC:

• Baño Frío (30-35ºC). Para efectos principalmente tonificantes.
• Baño Neutro (36-37ºC). Para baños relajantes.
• Baño Caliente (37-39ºC). Para aplicaciones musculares o problemas óseos.

EFECTOS HIDROMASAJE AGUA

Duración:

Temperatura:

Introducción

Generalidades

Bañeras de hidromasaje con Panel Digital
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Proporción de aire:

EFECTOS HIDROMASAJE AGUA

• Aumento de la oxigenación del agua.

• Mayor sensación de ligereza al hacer este sistema una fuerza ascendente sobre el cuerpo 
humano.

• Actuación del Hidromasaje Aire sobre la espalda y parte posterior de las piernas, donde no llega 
a actuar directamente el Hidromasaje Agua. 

• Acción Pulsante del Hidromasaje Aire.

 De forma genérica la proporción de aire en el chorro de agua tiene los siguientes 
efectos:
• Mayor proporción de aire: efectos tonificantes.
• Menor proporción de aire: efectos relajantes.

Su bañera de hidromasaje Gala puede tener diversos componentes, en función del modelo y de la 
configuración que Ud. haya adquirido. Si su bañera dispone de hidromasaje de Aire+Agua, Ud. podrá 
usar separada o conjuntamente el sistema de Aire y el sistema de Agua. Se trata de dos formas de 
hidromasaje que complementan y potencian los beneficios del masaje que se recibe.

El Hidromasaje Aire consiste en la emisión de una cierta cantidad de aire a través de unos injectores o 
jets ubicados en el fondo de su bañera. Estos jets disponen de múltiples orificios que provocan una 
amplia dispersión del aire por su bañera.

Los efectos del Hidromasaje Aire se basan en 4 acciones principales:

La inyección de aire en el agua de la bañera aumenta la proporción de oxígeno en la misma. Este efecto 
incide directamente en la piel, sistema circulatorio y masa muscular, sumándose a los efectos del 
Hidromasaje Agua.

Por otro lado, el aire al salir del fondo de la bañera con una determinada presión, ejerce una fuerza 
ascendente en su tendencia a ir a la superficie. Al chocar con el cuerpo, provoca un masaje en una zona 
más amplia y realiza una suave fuerza ascendente sobre el cuerpo. Ésta provoca una sensación de 
mayor ligereza del cuerpo, aumentando la relajación de los músculos y la eficacia de su baño de 
hidromasaje.

Además, mientras los chorros de agua mezclada con aire del sistema Agua realizan su masaje en unas 
zonas del cuerpo humano, el sistema Aire está actuando simultáneamente sobre su espalda y piernas, 
provocando de forma añadida una mayor agitación y circulación del agua en su bañera. De esta manera 
Ud. recibe un hidromasaje integral, de múltiples efectos.

Desde su Panel Digital Ud. puede seleccionar un tipo de masaje continuo o pulsante. El primero 
significa que el hidromasaje funciona siempre a la misma intensidad. El hidromasaje Pulsante hace que 
la intensidad del mismo aumente y disminuya progresivamente durante su baño.

Sales y esencias: Existen en el mercado 
n u m e r o s o s  p r o d u c t o s  c o n  d i s t i n ta s  
propiedades y efectos sobre el organismo. 
Gala recomienda consultar a profesionales 
cualificados sobre cada necesidad concreta, 
posibles contraindicaciones del hidromasaje o 
c o n v e n i e n c i a  d e  u t i l i z ac i ó n  d e  u n a  
determinada esencia, gel o sal.

El Hidromasaje Gala también resulta altamente 
adecuado para los baños de Aromaterapia, 
donde son utilizados los denominados “aceites 
esenciales”. La aplicación del hidromasaje, 
con la presión del agua sobre el cuerpo, 
favorece la penetración de estos aceites 
esenciales en el organismo. Esta propiedad se 
potencia con la positiva influencia del olor 
agradable de los aceites, al liberarse por efecto 
del calor las sustancias más voláti les 
contenidas en los mismos.

Conducto aire

Conducto agua

Salida mezcla 

Rótula orientable

Pared de bañera

Anillos de asiento

Fig-1
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El Hidromasaje Pulsante se aplica tanto en el Hidromasaje Agua, como en el Hidromasaje Aire. 
Consiste en el incremento y decremento pogresivo de la presión de los chorros de agua y de aire. Al ir 
cambiando la intensidad del masaje, actúa eficazmente sobre elementos más internos del cuerpo 
(masaje fuerte) y los más externos (masaje suave). Este proceso incrementa la sensación de bienestar 
y la progresión del masaje hacia el interior de la masa muscular. Sus resultados son espectaculares si 
se combinan simultáneamente el Hidromasaje Aire y el Hidromasaje Agua.

Gala recomienda el asesoramiento médico o el de otros profesionales cualificados para conocer 
aplicaciones terapéuticas concretas o contraindicaciones que pudieran derivarse del uso del 
hidromasaje.

La Bañera de Hidromasaje Gala tiene además una importante ayuda en la selección del hidromasaje 
más conveniente. Su Bañera de Hidromasaje Gala tiene programados cuatro tipos de masajes de 
forma estándar y sólo tiene que seleccionar el hidromasaje más conveniente en cada caso. Estos 
masajes son:

 Tras una jornada de cansancio físico y mental, este masaje programado 
con una fuerza media provocará una máxima relajación y sensación de bienestar. Este baño se 
recomienda con temperatura neutra o ligeramente caliente (36-38ºC).

 A través de un masaje previo de relajación muscular y de aumento de la 
elasticidad de los tejidos, se realizará un masaje en profundidad con efectos anticelulíticos por el 
aumento de circulación sanguínea, y de mejora de la textura y suavidad de la piel. Se aconseja 
realizarlo por las mañanas y con una temperatura neutra (37ºC).

Especialmente indicado tras la práctica de deportes, con una acción 
enérgica de los hidromasaje Aire y Agua, para distender y relajar los músculos, endurecidos por el 
ejercicio. Este masaje también puede realizarse previamente a la práctica deportiva, como elemento de 
preparación del cuerpo antes de someterlo al esfuerzo. De esta forma se podrán evitar lesiones 
derivadas de un cambio brusco de actividad en los primeros momentos de ejercicio. Se aconseja utilizar 
este masaje con una temperatura neutra o ligeramente fría (35-37ºC).

 Puede ser el comienzo de un activo día o de una larga velada. Es un 
masaje con una intensidad intermedia-alta que debe ser tomado con una temperatura del agua fresca 
(30-35ºC). También es recomendable este masaje antes del masaje deportivo, tras la práctica de un 
deporte de gran esfuerzo.

Los programas automáticos realizarán unos determinados ciclos que potenciarán efectos concretos. 
Tanto los tipos de masaje, su duración e intensidad se ejecutan automáticamente.
Si su bañera no dispone de sistema Aire, este masaje será aplicado al sistema Agua con unos 
resultados similares.

Programa masaje anti-stress (P1)
• Masaje de aire continuo para relajación de músculos.

Intensidad.....................................................................8
Tiempo..........................................................................3’

• Masaje de aire + agua pulsante. Actúa suavemente sobre todo el organismo de forma  progresiva 
desde el exterior (masaje débil) al interior del cuerpo (masaje medio).

Intensidad.....................................................................5
Tiempo..........................................................................9’

• Masaje de aire continuo para potenciar la relajación final de músculos y acondicionarlos tras la acción 
del masaje anterior.

Intensidad.....................................................................8
Tiempo..........................................................................3’

• Tiempo total del programa: 15 minutos.

P.1 - MASAJE ANTI - STRESS.

P.2 - MASAJE ESTÉTICO.

P.3 - MASAJE DEPORTIVO. 

P.4 - MASAJE TONIFICANTE.

SISTEMA  AIRE + AGUA

Bañeras de hidromasaje con Panel Digital



Programa masaje estético (P2)
• Masaje de aire continuo para relajación de músculos. Aumenta la elasticidad e incrementa la 

circulación sanguínea.
Intensidad.....................................................................8
Tiempo..........................................................................3’

• Masaje de agua pulsante. De manera enérgica actua sobre la masa muscular y piel. Es un masaje que 
se dirige del exterior al interior del cuerpo.

Intensidad.....................................................................10
              Tiempo..........................................................................14’

• Masaje de aire continuo. Relaja finalmente los músculos, los acondiciona tras el masaje anterior y da 
elasticidad a la piel.

Intensidad.....................................................................8
Tiempo..........................................................................3’

• Tiempo del programa: 20 minutos.

Programa masaje deportivo (P3)
• Masaje de aire continuo para relajación de músculos.

Intensidad.....................................................................8
Tiempo..........................................................................3’

•Masaje de aire + agua continuo para una intensa actuación en músculos, espalda y articulaciones.
Intensidad.....................................................................10
Tiempo..........................................................................17’

• Tiempo total del programa: 20 minutos.

Programa masaje tonificante (P4)
• Masaje de agua + aire continuo. Ejerce un masaje intermedio, uniformemente en todo el cuerpo, que 

estimula y prepara los músculos.
Intensidad.........................................................................5
Tiempo............................................................................10’

• Tiempo del programa: 10 minutos.

Los distintos colores que forman el Arco Iris consiguen transmitirnos energía, estimularnos o relajarnos. 
Podemos centrarnos en uno solo de los colores, o podemos seleccionar el ciclo que nos permitirá ir 
alternando automáticamente toda la gama de colores.

Estas son las propiedades que nos transmiten los colores:

          color poderoso, estimulante, aporta vitalidad.

        color caliente y alegre.

inspira, vitaliza y estimula.

        equilibra, refresca tanto física como mentalmente.

         color calmante, invita a la relajación, aporta serenidad.

         color frío, inhibe los nervios motores.

         poder estimulante sobre el sistema nervioso.

          es el color puro. Imprime luminosidad y nutre de energía.   

 - Rojo:

 

   - Naranja:

          - Amarillo: 

   - Verde:

 - Azul: 

 - Añil: 

  - Violeta:

- Blanco: 

- Amarillo:

          - Blanco: es el color puro. Imprime luminosidad y nutre de energía.    

Bañeras de hidromasaje con Panel Digital
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Bañeras de hidromasaje con Panel Digital

Jet de Agua

Sensor de nivel

Panel Digital

Jet de Aire

Cromoterapia

Sistema de Desinfección

Calefactor de mantenimiento de la temperatura del agua

El jet de agua puede orientarse según las preferencias del usuario. Basta con mover su rótula con el 
dedo, en la dirección deseada.

De forma general, se recomienda que el jet de agua no se dirija perpendicularmente al cuerpo, sino de 
forma oblicua, que mejora la circulación sanguínea y permite obtener los mejores beneficios del 
masaje. 

Las Bañeras de Hidromasaje Gala están equipadas con un dispositivo que impide el funcionamiento del 
hidromasaje si la bañera no ha sido llenada suficientemente de agua. Se evita así el posible 
calentamiento del motor por trabajar en vacío.

Por este motivo, siempre que desee utilizar el sistema de hidromasaje, debe asegurarse que el nivel de 
agua cubre el jet más elevado.

Sirve para la puesta en marcha y paro de la bañera de hidromasaje, así como la selección, activación y 
paro, y la configuración de todas las funciones de su bañera. Toda la información se muestra en la 
pantalla del panel. También se realiza a través del panel la regulación de aire, tanto para el sistema Agua 
como para el sistema Aire. La descripción del mismo y su funcionamiento se detallan a continuación.

Otros elementos opcionales en su Bañera de Hidromasaje Gala con Panel Digital

Si su bañera está equipada con el Hidromasaje Aire, tendrá un número determinado de jets en el fondo 
de su bañera. Estos jets de aire son distintos de los jets de agua. Su aspecto es de una pequeña placa 
circular con múltiples orificios por donde saldrá el aire a presión. No son orientables, como los jets de 
agua, y están dispuestos de modo que produzcan una dispersión uniforme de burbujas por todo el 
volumen de la bañera.

Los distintos colores que forman el Arco Iris consiguen transmitirnos energía, estimularnos o relajarnos. 

Este equipo hace que todo el sistema de hidromasaje se desinfecte tras su baño, con solo seleccionar la 
función correspondiente. Cobra gran importancia cuando no piensa utilizar su bañera en un cierto 
tiempo. Si no dispone del sistema de desinfección, debe observar las recomendaciones descritas 
posteriormente. Este equipo dispone de un depósito de líquido desinfectante, con un tapón de llenado 
en la parte superior de la bañera. La capacidad de este depósito es de 1,25 litros, que deberá ser llenado 
cuando aparezca en la pantalla el icono correspondiente.

Este sistema le permitirá conservar el agua a la temperatura existente en el momento en que se activa 
esta función desde el Panel Digital. Este calefactor mantendrá la temperatura del agua con una 
desviación de únicamente 1ºC por encima o por debajo de la seleccionada en el momento de activar el 
calefactor. Es importante tener en cuenta que no se trata de un elemento para calentar el agua de la 
bañera, sino para mantener la temperatura a la que Ud desea tener el baño.

Está especialmente indicado para bañeras de gran tamaño, que por la gran cantidad de agua y por 
la posibilidad de ser usada la bañera por más de una persona, puede producirse un enfriamento más 
rápido del agua.

También es importante cuando se utiliza el Hidromasaje Aire, ya que el aire a presión que sale por la 
parte inferior de la bañera tiende a enfriar el agua de la bañera.

Elementos de hidromasaje



Bañeras de hidromasaje con Panel Digital

En la instalación de su bañera deben observarse unos sencillos procedimientos de seguridad.

La instalación debe ser realizada por personal cualificado. Deben ser observadas las indicaciones del 
Manual del Instalador, que se acompaña con la bañera, así como las Instrucciones de Montaje.

La bañera debe conectarse a una tensión de 220-230 V~. La instalación eléctrica de la bañera debe 
disponer de un interruptor diferencial de 30 mA y un magnetotérmico adecuado.

Debe realizarse una conexión equipotencial entre los elementos metálicos de la bañera, según la 
normativa vigente en cada país.

• Con objeto de que el agua de la bañera pueda circular por el circuito de hidromasaje, debe asegurarse 
que el nivel de agua de la bañera sobrepase los jets más elevados. De esta forma el sensor de nivel de 
agua permitirá el funcionamiento del sistema de hidromasaje.

• Para su baño de hidromasaje debe utilizar esencias o sales especiales para hidromasaje. En caso 
contrario, se puede generar una gran cantidad de espuma.

• Llene la bañera con agua a la temperatura deseada hasta sobrepasar el jet más elevado, en función de 
sus preferencias y del tipo de baño de hidromasaje a tomar.

• Ponga en marcha el Panel Digital y seleccione el hidromasaje deseado.

• Después de un baño de hidromasaje, conviene realizar un ciclo de limpieza de la bañera, 
especialmente cuando se prevea que no va ser utilizada durante un periodo largo de tiempo. La misión 
del ciclo de limpieza es desinfectar la bañera y todo el circuito de hidromasaje.

• Si su bañera está equipada con el sistema de desinfección automática, lo podrá realizar desde el 
propio Panel Digital. En caso contrario, deberá hacerse manualmente.

PROCESO MANUAL DEL CICLO DE LIMPIEZA – Después del baño, antes de vaciar la bañera, vierta 
una cantidad de líquido desinfectante según indicaciones del fabricante y del tamaño de la bañera. 
Ponga el hidromasaje en funcionamiento durante 2 minutos. A continuación, apague el hidromasaje y 
deje que el líquido desinfectante actúe durante unos 20 minutos.

El Panel Digital ha sido diseñado para poder controlar todas las funciones de su Bañera de Hidromasaje 
Gala de una forma sencilla y práctica. En pocos minutos Ud. sabrá sacar un total provecho a su bañera 
de hidromasaje de una forma intuitiva y sencilla.

Se caracteriza por tener una amplia pantalla de gran claridad, donde se muestran en imágenes todas 
las informaciones y funciones. Así no es necesario aprender significados de complejos textos, o tener 
una gran cantidad de teclas en su panel, que complicaría su funcionamiento y, en definitiva, las 
prestaciones de su hidromasaje.

Antes de un baño de hidromasaje

Proceso

Desinfección de la bañera de hidromasaje

Seguridad

El baño de hidromasaje

Funcionamiento de la bañera de hidromasaje con Panel Digital



Bañeras de hidromasaje con Panel Digital

DESCRIPCIÓN DEL PANEL DIGITAL:

PANTALLA  INFORMATIVA

A continuación se describen las distintas pantallas que irá Ud. viendo en su Panel Digital. 
Recomendamos que primero lea esta información para familiarizarse con todas las funciones de su 
bañera de hidromasaje. Posteriormente, revíselas con su bañera de hidromasaje en funcionamiento 
para su total comprensión.

Cuando se activa una función cambiará el aspecto de la misma, oscureciéndose.

Tras pulsar la tecla de ‘Encendido/Apagado’     aparecerá la palabra GALA en la pantalla durante 5 
segundos. Durante este tiempo se realiza una autoverificación completa del sistema de Hidromasaje, 
apareciendo a continuación la Pantalla Informativa.

Tecla ‘Salida’ a la Pantalla
de Información General

‘Pantalla Visual’

Tecla ‘Disminuir’

Tecla ‘Aumentar’

Tecla 
 ‘Encendido/Apagado’ 

del Panel Digital

Tecla ‘Selección’ de
Función

Tecla ‘Activación/Paro’
de funciones

Función Activada Función Desactivada

11 2 11 10 9

8

3 4 5 6

77
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1ª  Pantalla de Selección de Programa

Duración del Hidromasaje

Hidromasaje Agua continuo           o           pulsante

Hora

Programa de hidromasaje seleccionado

Señal de aviso de agua excesivamente caliente

Temperatura del agua

Indicador de nivel de líquido desinfectante suficiente       o insuficiente      (opcional)

 Calefactor mantenimiento temperatura del agua (opcional)

Indicador  de  nivel  de  agua            suficiente o            insuficiente  para  funcionamiento  del 
hidromasaje

 Luz halógena (opcional)

Hidromasaje Aire continuo            o             pulsante (opcional)

Hay una serie de elementos opcionales que sólo se mostrarán si Ud. ha adquirido su bañera equipada 
con ellos. Éstos son:

• Sistema Aire
• Sistema de Desinfección Automática
• Cromoterapia
• Calefactor de mantenimiento de la temperatura del agua

A continuación se describen todas las funciones. Aquellas que no estén instaladas en su bañera no 
aparecerán en la pantalla; pase a la siguiente.

Desde cualquier pantalla puede volver a la ‘Pantalla Informativa’ pulsando la tecla  ‘Salida’        Pulse la 
tecla ‘Selección’          para pasar a la pantalla 1ª.

Con las teclas        y        se seleccionan los programas almacenados en la memoria de su Panel Digital. 
Su bañera dispone de cuatro programas predefinidos:

Se identifica la existencia de un programa almacenado por tener el recuadro del programa un triángulo 
negro

Los programas libres        están disponibles para almacenar el hidromasaje que Ud. puede configurarse 
a su medida. Todos los programas pueden ser modificados por el usuario en cualquier momento.    
También pueden restaurarse los valores inicales. Estos procesos se describen en la última pantalla.  

Para disfrutar de su mejor hidromasaje no necesita recorrer cada vez todas las pantallas seleccionando 
las funciones y su configuración. Basta tener grabados los hidromasajes en las teclas P1 a P6.

P1: Masaje Anti-Stress

P2: Masaje Estético

P3: Masaje Deportivo

P4: Masaje Tonificante
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• Seleccionar con las teclas         y         el programa deseado.

• Pulse la tecla ‘Activación’

Si prefiere actuar sobre cada elemento del hidromasaje de forma individual, pase a las siguientes 
pantallas.

• pulse la tecla ‘Selección’         para pasar a la pantalla 2ª.

• Tecla ‘Activación / Paro ’       activa el Hidromasaje Agua en funcionamiento continuo. Si vuelve a 
pulsar esta tecla parará esta función.

2ª  Pantalla de Hidromasaje Agua Continuo

•Tecla     aumenta la proporción de aire en el 
chorro de agua. Crece la intensidad del 
hidromasaje.

•Tecla      disminuye la proporción de aire en el 
chorro de agua. Decrece la intensidad del 
hidromasaje.

• Tecla ‘Selección’        pasa a la pantalla 3ª.

3ª  Pantalla de Hidromasaje Agua Pulsante

4ª Pantalla de Hidromasaje Aire Continuo

• Tecla ‘Activación / Paro’        activa el Hidromasaje Agua en funcionamiento pulsante. Si vuelve a 
pulsar esta tecla parará esta función.

• Tecla ‘Activación / Paro’        activa el Hidromasaje Aire en funcionamiento continuo. Si vuelve a pulsar 
esta tecla parará esta función.

• Tecla       aumenta la velocidad de variación de 
aire en el chorro de agua.

• Tecla       disminuye la velocidad de variación de 
aire en el chorro de agua.

• Tecla         ‘Selección’ pasa a la pantalla 4ª.

• Tecla        aumenta la cantidad de aire del jet. 
Crece la intensidad del hidromasaje.

• Tecla      disminuye la cantidad de aire del jet. 
Decrece la intensidad del hidromasaje.

• Tecla         ‘Selección’ pasa a la pantalla 5ª.

Bañeras de hidromasaje con Panel Digital
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5ª  Pantalla de Hidromasaje Aire Pulsante

• Tecla ‘Activación / Paro’       activa el Hidromasaje Aire en funcionamiento pulsante. Si vuelve a pulsar 
esta tecla parará esta función.

• Tecla        aumenta la cantidad máxima de aire en el 
jet. Crece la fuerza del hidromasaje. El hidromasaje 
variará automáticamente desde su valor mínimo al 
máximo seleccionado.

• Tecla        disminuye la cantidad máxima de aire en el 
jet. Decrece la fuerza del hidromasaje. El hidromasaje 
variará automáticamente desde su valor mínimo al 
máximo seleccionado.

• Tecla          ‘Selección’ pasa a la pantalla 6ª.

6ª Tiempo de duración del baño de hidromasaje

7ª  Pantalla de Funciones Generales

• Las teclas                 gradúan el valor hasta un máximo de 20 minutos.

Sólo aparecerán los iconos de las opciones adquiridas para su bañera (desinfección automática, 
calefactor de mantenimiento de la temperatura del agua, cromoterapia).

• Las teclas                  seleccionan cada función.

• ‘Activación / Paro’         activa la función. Si se vuelve a pulsar se para la función (luz y calefactor). 

• Tecla ‘Selección’          pasa a la pantalla 8ª.

•Tecla ‘Activación / Paro’     graba el tiempo 
seleccionado. Una vez transcurrido el tiempo 
programado el panel emitirá una señal acústica y todas 
las funciones del hidromasaje se pararán.

• Tecla ‘Selección’        pasa a la pantalla 7ª.
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7ª.1.  Pantalla de Funciones Generales

• Pulsar tecla Activación / Paro         para modificar la hora (la hora parpadea).

• Las teclas                  modifican la hora.

• Pulsar tecla ‘Selección ‘        para pasar a minutos 
(los minutos parpadean).

• Las teclas                 modifican los minutos.

• Pulsar la tecla Activación / Paro     para grabar la 
nueva hora.

• Con la tecla ‘Selección’        se sale a la pantalla 
‘Funciones generales’.

7ª.2.  Desinfección automática

Esta función es importante que la realice periódicamente y siempre que no vaya a usar su bañera en un 
tiempo prolongado.

Se requiere tener líquido desinfectante en su recipiente. Si no fuese así, se indicaría en la pantalla 
informativa y esta función no se podría activar.

Al activar esta función se muestra la pantalla:

• Pulsar ‘Activación /Paro’        durante 3 segundos para activar el ciclo de autolimpieza.

Se bloquearán todas las funciones y se muestra el tiempo que resta hasta la finalización del ciclo.

ATENCIÓN. La bañera se pondrá en funcionamiento automáticamente y en varias ocasiones 
para proceder a la desinfección de todo el circuito de hidromasaje.

El ciclo de autolimpieza tiene una duración de 35 

minutos. Este proceso sólo puede detener se 

pulsando la tecla de      ‘Marcha / Paro’.  Aunque Ud. 

interrumpa la autolimpieza, no olvide vaciar la bañera 

y enjuagarla para eliminar restos de desinfectante.   

Al terminar el ciclo aparecerá la pantalla

11 2

3

1 Señal de aviso por la existencia de líquido 
desinfectante en la bañera.

2 Señal de información de emisión de líquido 
desinfectante.

3 Tiempo que falta para terminar el ciclo de 
autolimpieza.
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7ª.3. Calefactor de mantenimiento de temperatura del agua

• Tecla ‘Activación / Paro’        activa el calefactor. Si vuelve a pulsar esta tecla parará esta función. Es 
necesario que al menos esté activado el Hidromasaje Agua para que esta opción funcione.

• El icono mostrará la temperatura de mantenimiento del agua de forma alternativa.

• El calefactor mantendrá la temperatura del agua en ±1ºC a la registrada en el momento de su 
activación.

7ª.4.  Luz  y Cromoterapia 

• Tecla ‘Activación / Paro’          activa la luz.  Mediante esta función dispondrá de luz blanca en el interior 
de su bañera; con una pulsación se enciende y con otra se apaga.

El ciclo de la cromoterapia esta compuesto por los siguientes colores:

             Rojo - Naranja - Amarillo - Verde - Azul - Añil - Violeta - Blanco
   
El paso de un color a otro puede realizarse de forma automática o manual:

Circuito automático: Mediante una pulsación larga a la tecla        entramos en el circuito automático de 
colores, función mediante la cual se van sucediendo automática y ordenadamente todos ellos según la 
secuencia anterior, el cambio de uno a otro se realizará trancurridos 30 seg. aproximadamente.

Si queremos apagar la cromoterapia, nos colocaremos sobre el icono         y pulsaremos 2 veces la 
tecla        , con la primera pulsación  pasará a blanco y con una segunda se apagará.

Circuito manual: Un vez activada la luz, para activar la cromoterapia pulsaremos la tecla      , con 
sucesivas pulsaciones de esta, iremos cambiando de color según la secuencia idicada. Sin embargo si 
mantenemos pulsada la tecla         , realizaremos  un ciclo rápido de todos los colores.

Para apagar la cromoterapia nos colocaremos sobre el icono          y pulsaremos la tecla        .

Luz

Cromoterapia

8ª  Memorización de un programa

Ud. puede almacenar su configuración de hidromasaje personalizado en cualquier tecla de memoria. Si 
alguna de ellas estuviese ocupada perdería su anterior valor, almacenando los parámetros activos en el 
momento de la memorización.

Desde la ‘Pantalla Informativa’ recorra todas las pantallas de funciones y active las de su preferencia. 
Gradúe en las pantallas correspondientes la intensidad de hidromasaje y el tiempo de duración del   
baño.

Su bañera dispone de 4 programas de hidromasaje 
predefinido, almacenados en las teclas M1 (Masaje 
Anti-Stress), M2 (Masaje Estético), M3 (Masaje 
Deportivo), M4 (Masaje Tonificante) además tiene 
dos memorias (M5 y M6) libres para el usuario. 

Los programas predefinidos realizan unos 
determinados ciclos de funcionamiento en cada 
masaje. Los programas realizados por el usuario 
almacenarán de forma constante la configuración 
del hidromasaje deseado.
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Llegará a esta última pantalla de memorización de programas con su bañera de hidromasaje 
funcionando según las funciones por Ud. seleccionadas.

• Con las teclas               seleccione la tecla de memoria donde desea almacenar su baño 
personalizado.

• Pulsando durante 3 segundos la tecla ‘Activación / Paro’            quedará grabado su baño.

A partir de este momento, cuando Ud. quiera disfrutar de su hidromasaje no es necesario que recorra 
todas las pantallas anteriormente explicadas. Basta que en la primera pantalla ‘Pantalla de Selección de 
Programas’ active el programa almacenado. Automáticamente se pondrán en marcha todas las 
funciones del hidromasaje que Ud. había seleccionado para ese programa.

• Si desea restaurar los programas de fábrica y borrar todos los programas por Ud. almacenados, pulsar 
las teclas                   simultáneamente durante 3 segundos.

Desconexión automática

Con el fin de alargar la vida útil del aparato, este viene provisto de un sistema de desconexión 
automática. Si pasan más de cinco minutos seguidos sin manipular el panel, o sin activar alguna 
función, se procede a la desconexión automática.

Soplado final

Las bañeras provistas de hidromasaje de aire activan el soplado final, que vacía los conductos.
Este soplado final sólo se producirá si la bañera se vacía y se desactiva el Panel Digital dentro de la 
media hora siguiente a la utilización del hidromasaje o realización de la desinfección.

Señal de advertencia de nivel mínimo de agua

Cuando el nivel de llenado de la bañera sobrepase el inyector más alto, el panel emitirá una señal 
acústica indicando que el agua contenida es suficiente para la puesta en marcha de la bañera.
Esto solo ocurrirá si el panel de mandos está activado en el momento del llenado de la bañera y se 
mostrará en el icono correspondiente de la ‘Pantalla Informativa’.

Señal de Advertencia de Temperatura de Agua

En el caso de que el agua de su bañera esté a una temperatura superior a 50°C, el panel emitirá una 
señal acústica, y aparecerá la señal de peligro junto a la temperatura. Todas las funciones de la bañera 
quedarán bloqueadas hasta que la temperatura descienda a 49°C.

Otras características de su Panel Digital
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La limpieza de su bañera de hidromasaje debe realizarse con una esponja suave, agua y jabón. Es 
conveniente secarla posteriormente con un paño de algodón.

No deben utilizarse elementos que puedan dañar la superficie de la bañera, productos abrasivos o 
disolventes. Ciertos detergentes y limpiadores por su concentración no son recomendables en la 
limpieza de la bañera.

Si accidentalmente se produjese algún arañazo superficial en la bañera, es suficiente repasar la 
superficie con pulimento exento de disolventes. Si fuese necesario, se puede pasar primero una lija al 
agua (nº 800), luego una lija al agua (nº 1.200) y posteriormente aplicar el pulimento. No utilizar nunca 
en la bañera disolventes como el alcohol o la acetona.
Detección de anomalías
Ante cualquier anomalía en su bañera, no permita que nadie manipule el interior de la misma, salvo el 
servicio técnico. Consulte la tabla de anomalías siguiente y, en caso de necesidad, contacte con su 
distribuidor  

La garantía y calidad de las bañeras Gala se respaldan con el cumplimiento de exigentes normas que a 
continuación se relacionan.

ANOMALIA POSIBLE CAUSA     SOLUCION

No se inicia ninguna función

Nivel de agua demasiado bajo

Ha saltado el interruptor
magnetotérmico o bien

el diferencial

Colocarlos en posición de
circuito cerrado (ON)

Llenar por encima del inyector
más alto

Falta de líquido desinfectante
(ver pantalla informativa)

Rellenar el déposito
El ciclo de autolimpieza no

se inicia

Fallo en la alimentación eléctrica
Comprobar la existencia
de tensión en la vivienda.

Función mal seleccionada Pulsar la selección durante
más de tres segundos

No se ilumina el foco subacuático Contactar con el servicio técnico

El calefactor de mantenimiento no 
mantiene la temperatura del agua

Ha saltado el termostato 
de seguridad

Contactar con el servicio técnico

El panel digital se queda
bloqueado

Perturbaciones radioeléctricas Desconecte la bañera de la red
eléctrica, y seguidamente

vuelva a conectarla

UNE-EN 232 . . . . . . . . . . . . . . . . Normas de cotas de conexión de bañeras
UNE 67301-EX  . . . . . . . . . . . . . Normas de bañeras de hidromasaje
UNE 67300-EX . . . . . . . . . . . . . .  Normas de bañeras de uso doméstico
UNE-EN 60335-2-60 . . . . . . . .Seguridad eléctrica de bañeras de hidromasaje y análogos

MATERIALES ACRÍILICOSMATERIALES ACRÍILICOS

UNE-53463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . Normas para bañeras de materiales acrílicos de uso 
EN-198 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .doméstico

UNE-53464 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Especificaciones de las planchas acrílicas
EN-263

Normas

Mantenimiento Habitual

Fallo en la alimentación eléctrica



Hydromassage Baths with Digital Panel

Introduction.

General comments.

Hydromassage effects.

Chromotherapy effects

Hydromassage components.

Safety.

The hydromassage bath.

Operation of the hydromassage bath with Digital Panel.

Other features of your Digital Panel.

Maintenance. Malfunctions.

Standards.

Contents

20

20

20-23

23

24

25

25

25-31

31

32

32

 English



Dear customer,

Thank you for choosing a Gala Hydromassage Bath. Our baths are characterized by the following:

• Quality
• Design
• Ergonomics
• Ease of use
• Minimal maintenance

Each bath has been individually tested and must meet strict technical requirements before reaching 
your door, guarenteeing both the quality of the materials used and the functioning of all the component 
parts.

In the pages that follow you will find tips and suggestions which will help you get the most out of your 
hydromassage bath. We recommend that you read these instructions carefully. If you require any 
further explanations, please contact your Gala distributor.

We are convinced that following these instructions will guarantee your full satisfaction with the GALA 
Hydromassage System.

For the installation of your hydromassage bath, the following instructions must be observed: 

The bath’s hydromassage system must be provided with sufficient ventilation. If the bath is installed with 
skirting, a gap must be left between the skirting, the floor and the walls. This gap must not be sealed as it 
guarantees a correct ventilation and access to the motor when
necessary.

If your bath is installed with a masonry wall, an access hatch of at least 70x45 cm and a ventilation grille 
of 200 cm2 must be provided. Only Technical Service Personnel should handle the interior of the bath. 
The access hatch must be installed so that it require tools to open it.

GALA recommends that the bath be installed with its corresponding skirting in order to ensure easy-
access to the hydromassage components.

The hydromassage marked “Water” consists in applying a pressurized water jet to the body; the water 
becomes superoxygenated by mixing with air that has been released from the air pipe (F. 1). The effects 
of the hydromassage are determined by the following factors:

• Quality of the hydromassage bath and its components.
• Ergonomic design of the hydromassage bath.
• Water temperature.
• Proportion of air in the water jet.
• Duration of the bath.
• The use of salts, essences or gels.

 We recommend that the duration of the hydromassage bath not exceed 20 minutes.

WATER HYDROMASSAGE EFFECTS

Duration:

Introduction

General Comments

Hydromassage Effects
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Temperature: 

Proportion of air:

AIR HYDROMASSAGE EFFECTS

• Increase in the oxygenation of the water

•Sensation of lightness as the system produces a gentle upward pressure on the body

• Effects of the Air Hydromassage on the back and the backs of the legs, where the Water 
Hydromassage does not directly reach

The temperature of the bath can vary between 30ºC and 39ºC:

• Cold bath (30-35ºC). Refreshes and invigorates.
• Warm bath (36-37ºC). For relaxation.
• Hot bath (37-39ºC). For muscle or bone treatments.

 In general, the proportion of air in the water jet has the following effects:

• Greater proportion of air: invigorates.
• Lesser proportion of air: relaxes.

Your Gala Hydromassage Bath may be made up of several components, depending on the model and 
configuration you have chosen. If your bath has an Air+Water hydromassage, you may use the air 
system and the water system seperately or together. These are two forms of hydromassage that 
compliment and enhance the benefits of the over all massage.

The Air Hydromassage consists in releasing a certain quantity of air through jets located in the bottom of 
the bath. These jets have multiple orifices that disperse air throughout the bath.

The effects of the Air Hydromassage are based on 4 main factors:

The injection of air into the bath water increases the proportion of oxygen it contains. This directly affects 
the skin, circulation and muscles, thus enhancing the effects of the Water Hydromassage.

The air emerges from the bottom of the bath under a certain amount of pressure, and thus exerts a slight 
force as it rises to the surface. This creates a massaging effect on a wide area of the body while at the 
same time producing a gentle, upward pressure on it. This creates a sensation of lightness, increases 
muscular relaxation and the effectiveness of your bath.

In addition, while the water jets mixed with air from the Water system are massaging certain areas of the 
body, the Air system is simultaneously working on the back and legs, producing greater movement and 
circulation of the water in the bath. Thus you receive a full hydromassage with multiple benefits.

Salts and essences: There are many products 
on the market whose properties affect the body 
in different ways. GALA recommends that its 
customers consult professionals about their 
specific needs, possible counter-indications of 
the hydromassage or the use of a particular 
essence, gel or salt.

The Gala hydromassage is also highly 
recommended for aromatherapy baths, where 
“oils of essence” are used. The application of 
the hydromassage, with pressurized water 
directed on the body, favours the penetration of 
these essential oils into the body. This property 
is reinforced by the pleasing aroma of the oils, 
as the most volatile substances they contain 
are released through the effect of heat.

Conducto aire

Conducto agua

Salida mezcla 

Rótula orientable

Pared de bañera

Anillos de asiento

Fig-1
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• Pulsating Action of the Air Hydromassage

P.1 - ANTI - STRESS MASSAGE.

P.2 - BEAUTY MASSAGE. 

P.3 - SPORTS MASSAGE. 

P.4 - INVIGORATING MASSAGE. 

AIR + WATER SYSTEM

Using the Digital Panel, you will be able to choose a continuous or pulsating massage. With the first 
option the hydromassage will always operate at the same intensity. The Pulsating Hydromassage will 
alternately increase and decrease the intensity while you bathe.

The Pulsating Hydromassage can be used both with the Water Hydromassage and the Air 
Hydromassage. It alternately increases and decreases the pressure exerted by the water and air jets. As 
the intensity of the massage varies, it has a positive effect on the body’s internal parts (vigorous 
massage) and the more external elements (gentle massage). This process produces a feeling of well-
being and allows the massage to penetrate into the muscular mass. The results are truly wonderful when 
the Air Hydromassage and the Water Hydromassage are used simultaneously.

Gala recommends medical or professional advice for specific therapeutic applications or about 
contraindications that may result due to the use of the hydromassage.

The Gala Hydromassage Bath also provides important tips when selecting the most appropriate 
hydromassage. Your Gala Hydromassage Bath has four standard types of hydromassage. You simply 
select the one most appropriate for each occasion.

 After a physically and mentally tiring day, this massage is 
programmed to exert medium pressure that will produce maximum relaxation and a feeling of well-
being. A warm to mildly hot temperature is recommended for this bath (36-38ºC).

After a preliminary massage to relax the muscles and increase the elasticity 
of the tissues, a vigorous massage is carried out which has anti-cellulitic effects due to the increase in the 
circulation of the blood. It also improves the texture and softness of the skin. We recommend that this 
bath be taken in the morning, and at a mild temperature (37ºC).

Especially appropiate after practicing sports, this massage eases and 
relaxes muscles that have hardened due to exercise through a combination of the Air and Water 
Hydromassages. It can also be used before practicing sports in order to prepare the body before 
exerting it, thus avoiding injuries caused by abrupt changes in activity during the first minutes of 
exercise. A mild or slightly cold temperature (35-37ºC) is recommended for this massage.

This may be the way to start an active day or spend a pleasant 
evening. It is a massage of medium to high intensity that should be taken in cool water (30-35ºC). It is 
also recommended after intense sports activity. Before taking the sports massage.

These programmes go through certain cycles that increase specific effects. The types of massages, 
their duration and intensity are carried out automatically. If your bath does not have an Air system, the 
massage will be carried out through the Water system with similar results.

Anti-stress massage programme (P1)

• Continuous air massage to relax the muscles.
Intensity.......................................................................8
Time.............................................................................3’

•Pulsating air + water massage. Has a gentle effect on the whole organism, acting progressively from the 
outside (gentle massage) to the inside of the body (medium massage).

              Intensity........................................................................5
Time............................................................................9’

• Continuous air massage to increase the final relaxation and toning of the muscles after the previous 
massage .

              Intensity........................................................................8
Time............................................................................3’

• Total programme time: 15 minutes.

Hydromassage Baths with Digital Panel



Beauty massage programme (P2)

• Continuous air massage to relax the muscles. Increases elasticity and blood circulation.
Intensity......................................................................8
Time...........................................................................3’

• Pulsating water massage. Acts energetically on the muscles and skin. This massage acts from the 
outside to the inside of the body.

Intensity.....................................................................10
             Time...........................................................................14’

• Continuous air massage. This serves as a final relaxation and toning for the muscles after the previous 
massage and also gives the skin more elasticity.

Intensity.....................................................................8
Time..........................................................................3’

• Tiempo del programa: 20 minutos.

Sports massage programme (P3)

• Continuous air massage to relax the muscles.
Intensity.....................................................................8
Time..........................................................................3’

•• Continuous air + water massage that has an intense effect on the muscles, back and joints.
Intensity.....................................................................10
Time...........................................................................17’

• Total programme time: 20 minutes.

Invigorating massage programme (P4)

• Continuous air + water massage. Gives a medium intensity, full-body massage that stimulates and 
prepares the muscles.
              Intensity.........................................................................5

Time.............................................................................10’

• Programme time: 10 minutes.

The different colours that make up a Rainbow manage to transmit energy to us, stimulate us or relax us. 
We can focus on juts one of the colours or we can select the cycle that will allow us to automatically 
alternate between the whole range of colours. 

These are the properties that transmit the colours to us: 
 

         powerful and stimulating colour, contributing vitality. 

          hot and happy colour. 

          inspires, vitalises and stimulates. 

            balance, physical and mental freshness.

calming colour, invites relaxation, contributes serenity. 

          cold colour, inhibits the motor nerves.

           stimulating power on the nervous system.

          this is the pure colour. Leaves luminous impact and feeds energy.  

 

 

          

 - Red: 

 - Orange:

  - Yellow:

- Green:

 - Blue: 

  - Indigo:

 - Violet:

  - White:

- Yellow:

- White:            

Chromotherapy effects
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Water Jet

Level gauge

Digital Panel

Air Jet

Chromotherapy

Cleaning cycle

Water temperature maintenance heater

The jet can be directed in accordance with the user’s preferences. Its ball-and-socket joint allows the jet 
to be directed by finger pressure.

In general, it is recommended that the jet not be pointed directly at the body but at an angle. This will 
improve circulation and help you to obtain the greatest benefits from the massage. 

Gala hydromasssage baths are equipped with a safety device that prevents the operation of the 
hydromassage if the water level in the bath is too low, thus preventing the motor from overheating.

For this reason, you must ensure that the water level covers the uppermost jet before using the 
hydromassage.

Turns the hydromassage bath on and off as well as selects, starts and stops all of the bath’s functions. All 
information appears on the display. The panel also regulates the air, both for the Water system and the 
Air system. A more detailed description follows.

Other options for your Gala Hydromassage Bath with Digital Panel

If your bath is equipped with an Air Hydromassage, there will be a certain number of air jets along the 
bottom, distinct from the water jets. They take the form of a small disk with multiple openings through 
which pressurized air will flow. They cannot be directed like the water jets, and are arranged in such a 
way that they evenly disperse bubbles throughout the bath. 

The different colours that make up a Rainbow manage to transmit energy to us, stimulate us or relax us. 

By simply selecting the corresponding function, you can disinfect the entire hydromassage system after 
your bath. This is especially important if the bath will not be used for a long period of time. If the bath does 
not have a cleaning system, the recommendations described below should be observed. This 
component has a deposit for a liquid disinfectant, with a fillup cap located on the uppermost part of the 
bath. This deposit has a capacity of 1,25 litres, and should be filled when the corresponding icon appears 
on the display.

This system will allow you to maintain the existing water temperature as soon as the function is activated 
from the Digital Panel. This heater will maintain the water temperature with only a 1ºC variation below or 
above the temperature selected on activation. It is important to take into account the fact that this 
element does not heat the bath but rather maintains the desired temperature.

This is specially useful for large bathtubs in which the water cools more rapidly due to the significant 
amount of water needed and the possibility of its use by more than one person.

It is also useful when choosing the Air Hydromassage, as the pressurized air emerging from the 
bottom of the bath tends to cool the bath water.

Hydromassage Components
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While installing your bath a series of simple steps must be followed in order to prevent possible 
accidents.

The installaton must be carried out by qualified technicians. Please follow the instructions included in 
both the Installation Manual and the Assembly Instructions enclosed with the bath.

The bath must be connected to a voltage of 220-230 V~. The electrical installation must be equipped with 
a 30 mA switch and an appropriate magnetothermal switch.

An equipotential connection must be made between the metalic elements of the bath, in accordance with 
the corresponding regulations of each country.

• In order for the bath water to circulate through the hydromassage circuit, ensure that the bath water 
level covers the uppermost jets. In this way, the water level gauge will permit the operation of the 
hydromassage system.

• Special hydromassage essences or salts must be used. Otherwise, a great quantity of foam may be 
generated.

• Fill the bath with water until the uppermost jet is covered. Select the water temperature according to 
preference and the type of hydromassage to be taken.

• Switch on the Digital Panel and select the desired hydromassage.

• A cleaning cycle is recommended after a hydromassage bath, especially when the bath will not be used 
for some time. The object of the cleaning cycle is to disinfect the bath and the whole hydromassage 
circuit.

• If your bath is equipped with an automatic cleansing cycle, it can be started from the Digital Panel. If not, 
it must be done manually.

MANUAL CLEANING CYCLE – After the bath, pour a measured amount of liquid disinfectant into the 
water, in accordance with the manufacturer’s instructions and the bath size. 
Set the hydromassage in operation for 2 minutes. Then turn off the hydromassage and allow the 
disinfectant to act for 20 minutes.

The Digital Panel has been designed to contol all the functions of your bath as simply and practically as 
possible. It will take you just a few minutes to learn how to get the most out of your hydromassage bath.

The hydromassage bath is characterized by a large and clear display where all the information and 
functions appear in images. This way it is not necessary to decipher complex texts or to have numerous 
buttons on your panel, which would complicate the functions and features of the hydromassage.

Before a hydromassage bath

Process

Cleaning cycle

Safety

Operation of the hydromassage bath with Digital Panel

The Hydromassage bath
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DIGITAL PANEL DESCRIPTION:

Following are the different displays that you will see on your Digital Panel. We recommend that you read 
this information first in order to become familiar with all your hydromassage bath functions. Finally, go 
through them again while your bath is operating for a full understanding.

When a function is activated, its image will darken.

Function On Function Off

INFORMATION DISPLAY

1 

2

3

4 

When the ‘On/Off’ button is pressed      the word GALA will appear on the screen for 5 seconds. During 
this time, a complete auto-check of the Hydromassage system will take place and the information 
display will then appear.

Duration of Hydromassage

 Flow for Water Hydromassage: Continuous           or pulsating

 Time

Selected hydromassage programme

11 2 11 10 9

8

3 4 5 6

77

‘Quit’ button, gets you to the
General Information Display

‘Visual Display’

‘Decrease’ button

‘Increase’ button

Digital Panel ‘On/Off ‘
button

‘Select’ function

‘Start/Stop’ functions
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5

6

7

8

9

10

11

 ‘Water too hot’ warning

 Water temperature

 Disinfectant liquid gauge: sufficient         or insufficient        (optional)

 Water temperature maintenance heater (optional)

 Water level gauge:               sufficient or                  insufficient for the hydromassage to operate.

 Halogen light (optional)

 Flow for Air Hydromassage:continuous           or pulsating           (optional)

There are a series of optional components that will only appear if they are installed in your bath. These 
are:

• Air System
• Automatic Cleaning Cycle
• Chromotherapy
• Water temperature maintenance heater

All functions will now be described. Those that are not installed in your bath will not appear on the display; 
go on to the next one.

You can return to the ‘Information Display’ from any other display by pressing the ‘Quit’ button.      Press 
the ‘Select’  button          in order to go on to display 1.

1. Select Programme Display

With the buttons       &      , you can select the programmes stored in the memory of your Digital Panel. 
Your bath has four predefined programmes:

Programmes stored in the memory are identified by a black triangle          in the programme icon.

The empty programmes          are for your use, should you wish to store a hydromassage you yourself 
have created. All the programmes can be modified at any time. The initial values can also be restored. 
These processes are described in the last display.

To enjoy your hydromassage it is not necessary to go through all the display functions. You can simply 
store these hydromassages in the buttons P1 to P6.

• With the buttons        and        , select the desired programme.

•Press ‘Start’

If you prefer to modify each element of the hydromassage individually, go on to the next displays.

• Press ‘Select’          in order to goon to display 2.
 

P1: Anti-Stress Massage

P2: Beauty Massage

P3: Sports Massage

P4: Invigorating Massage
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•The       button increases the proportion of air in the water 
jet. The intensity of the hydromassage increases.

•The      button reduces the proportion of air in the water 
jet. The intensity of the hydromassage decreases.

• The ‘Select’        button goes on to display 3.

2ª Continuous Water Flow Display

• The ‘Start / Stop’         button changes the flow for the Water Hydromassage to ‘Continuous’. 
If you press this same button again, the function will stop. 

3ª  Pulsating Water Flow Display

4ª Pulsating Water Flow Display

• The ‘Start / Stop’          button changes the flow for the water Hydromassage to ‘Pulsating’. 
If you press this same button again, the function will stop.

• The ‘Start / Stop’         button changes the flow for the water Hydromassage to ‘Pulsating’. 
If you press this same button again, the function will stop.

5ª  Continuous Air Flow Display

• The ‘Start / Stop’         button changes the flow of the Air Hydromassage to ‘Continuous’.
If you press this same button again, the function will stop.

• The        button increases the air variation speed in the 
water jet.

• The        button reduces the air variation speed in the 
water jet.

• The  ‘Select’          button goes on to display 4.

• The        button increases the air variation speed in the 
water jet.

• The         button reduces the air variation speed in the 
water jet.

• The ‘Select’           button goes on to display 4.

• The         increases the amount of air issuing from the jet. 
The intensity of the hydromassage increases.

• The        reduces the amount of air issuing from the jet. 
The intensity of the hydromassage decreases.

• The ‘Select’         button goes on to display 5.
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7ª.2.  Automatic Cleaning Cycle

It is important that this function be carried out periodically and always if the bath is to remain unused for a 
long period of time.

7ª  General Functions Display

Only the icons for the options installed in your bath will appear (automatic cleaning cycle, water 
temperature maintenance heater, chromotherapy).

• The                  buttons select each function.

• ‘Start / Stop’         activates the function. If the button is pressed again, the function will stop (Light 
and Heater).

• The ‘Select’          button goes on to display 8.

7ª.1.  Time Set

• Press ‘Start / Stop’          buttons to set the hour. (the hour will flash)

• The                 buttons modify the hour.

• Press ‘Select‘        to go on to minutes. (the minutes will 
flash)

• The                  buttons modify the minutes.

• Press the ‘Start / Stop’         button to set the new time.

• By pressing the ‘Select’        button you will go on to 
‘General Functions’.

6ª Duration of the hydromassage

• The                  buttons allow up to a 20 minute maximum.

• The ‘Start / Stop’        stores the duration selected. Once the 
programmed time is up, the panel will sound and all the 
hydromassage functions will stop.

• The ‘Select’          button goes on to display 7.
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ATTENTION. The bath will be activated automatically several times in order to disinfect the whole 
hydromassage circuit.

7ª.3. Water temperature maintenance heater

• The ‘Start / Stop’         button activates the heater. If you press this same button again, the function will 
stop. The Water Hydromassage must be on for the heater to function.

• The icon will alternate with the temperature at which the water is maintained.

• The heater will maintain the water at ± 1ºC the temperature registered when the function was activated.

7ª.4.  Halogen light

Light
The 'Start/Stop' key        turns the light on and off. This function gives you white light in your bath; one 
click turns it on and another turns it off.

Chromotherapy
The chromotherapy cycle is made up of the following colours:

             Red - Orange - Yellow - Green - Blue - Indigo - Violet - White
   
You can go from one colour to another either manually or automatically:

Automatic circuit: hold the key         down to start the automatic colour circuit, whereby each colour 
runs in order automatically following the above sequence. The colours change approximately every 30 
seconds.

If you want to stop the chromotherapy, go to the           icon and click on the key          twice; the first click 
takes you back to white and the second click turns it off.

Manual circuit: Once the light is on, click on the key         to start the chromotherapy and then with 
successive clicks you can change the colour in the sequence given above. Holding the key           down 
produces a rapid cycle through all the colours.

To stop the chromotherapy, go to the           icon and click on the key

There must be liquid disinfectant in the receptacle. If not, the information display will indicate this and the 
function will not be activated.

• Press ‘Start /Stop’          button for 3 seconds to start the automatic cleaning cycle.
All the other functions will be blocked and the time left until the cycle finishes will be shown.

The automatic cleaning cycle lasts 35 minutes. The 
process can only be stopped by pressing the ‘Start / 
Stop’         button. Even lif you if you interrupt the 
cycle, do not forget to empty and rinse the bath to 
remove any disinfectant remains.

When the cycle is complete the following display 
will appear

When this function is activated it appears the 
Following display.

1 Sign indicating that there is liquid disinfectant in 
the bath

2 Sign indicating that the liquid is being poured

3 Time remaining for the autocleaning cycle

11 2

3
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You can store the configuration of your personalized hydromassage in any of the memory keys. If any of 
these should be occupied, they will lose their previous value and store the parameters active at the 
moment of memorization.

From the ‘Information Display’, go through all the functions and activate those desired.
Adjust the intensity of the hydromassage and the duration of the bath using the corresponding displays.

You will arrive at the programme storage display with your bath ready and equipped with the functions 
you have selected.

•By pressing the               buttons, select the memory key in which you wish to store your personalized 
bath.

• By pressing the ‘Start / Stop’        button for 3 seconds, your bath will be stored.
 
From now on, every time you wish to enjoy your own hydromassage, it will not be necessary to go 
through each of the displays previously explained. Simply activate the stored programme from the 
‘Programme Selection Display’. All the hydromassage functions you have chosen for that programme 
will start automatically.

• If you wish to restore the manufacurer’s programmes and delete your own programmes,press            
the                  buttons simultaneously for 3 seconds.

Automatic shut-off
In order to prolong the active life of the panel, it has an automatic shut-off system. If the panel is not 
touched or no function is activated for more than five minutes running, it will automatically shut off.

Final blast

Baths with the Air Hydromassage activate a final blast that empties the pipes. This will only ocurrs if the 
bath is drained of water and the Digital Panel is disconnected within half an hour after having used the 
hydromassage or disinfected the bath.

Minimum water level warning signal

When the bath’s water level covers the uppermost jet, the panel will emit a sound to indicate that there is 
enough water to activate the hydromassage bath.
This will only occur if the control panel is active when the bath is filling up, at which time the 
corresponding icon will appear on the ‘Information Display’.

Water temperature warning signal

Should the bath water reach more than 50ºC, the panel will emit a sound and a danger sign will appear 
next to the temperature. All the bath’s functions will be blocked until the temperature is lowered to 49°C.

Other features of your Digital Panel

8ª  Memorising a programme

Your bath has 4 predefined hydromassage 
programmes which are stored in the following keys: 
M1 (Anti-Stress Massage), M2 (Beauty Massage), 
M3 (Sports Massage), M4 (Invigorating Massage). 
The M5 and M6 keys may be defined by the user.

The predefined programmes go through particular 
cycles for each massage. The programmes created 
by the user will permanently store the configuration   
of the desired massage.
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To clean your hydromassage bath use a soft sponge, soap and water. The bath should be dryed after 
cleaning.

Do not use elements which could damage the surface of the bath, nor abrasive or solvent products. Due 
to their concentration, we recommend that certain detergents and cleaning fluids not be used. 

If the surface of the bath should accidentally be scratched, buffing it with a solvent-free polish will be 
sufficient. If necessary, the surface can first be treated with a water file (Nº 800) and then a water file (Nº 
1.200) before applying the polish. Never use solvents such as alcohol or acetone on the bath.

Malfunctions

In the event of a malfunction in your bath, allow only qualified technicians to service it. Consult the 
following chart and, if necessary, contact your Gala distributor.

Maintenance

MALFUNCTION POSSIBLE CAUSE SOLUTION

None of the functions start

Water level is too low

Either the magnetothermal
or the differential switch

has tripped

Set them in the closed circuit
position (ON)

Fill above the uppermost jet

Not enough disinfecting
liquid (see information panel)

Refill the deposit
The cleaning cycle does

not start

Failure in the power supply Check that there is proper voltage
in the residence

Incorrectly selected function Press select for more than 3
seconds

The subaquatic light does not work Contact qualified technician

The maintenance heater does not 
maintain the water temperature

The saftey thermostat 
 has been activated

Contact qualified technician

The digital panel is blocked Radioelectric interference Unplug the bath and plug in again

Standards

The quality and guarantee of Gala baths are ensured by their compliance with the following strict 
standards:

UNE-EN 232 . . . . . . . . . . . . . . . . Bath connection standards
UNE 67301-EX  . . . . . . . . . . . . . Hydromassage bath standards
UNE 67300-EX . . . . . . . . . . . . . .  Domestic bath standards
UNE-EN 60335-2-60 . . . . . . . .Electrical safety in hydromassage and similar-type baths

ACRYLIC MATERIALSACRYLIC MATERIALS

UNE-53463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . Standards for domestic acrylic baths
EN-198 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

UNE-53464 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Specifications for acrylic sheets
EN-263

Hydromassage Baths with Digital Panel
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Cher client,
Nous  vous  fé l i c i tons  d ´avo i r  cho is i  une  Ba igno i re  d ´Hydromassage  Ga la .  Les  
BaignoiresHydromassage Gala ont été conçues avec les caractéristiques suivantes:

• Qualité
• Design
• Ergonomie
• Facilité d´utilisation
• Entretien minimum

Votre baignoire a été testée de façon individuelle et a été soumise aux contrôles techniques les plus 
stricts qui garantissent aussi bien la qualité des matériaux que le fonctionnement de tous les 
composants.

Dans les pages suivantes, vous trouverez des conseils et des recommandantions qui vous seront 
d´une grande utilité pour obtenir la plus grande satisfaction dans l´utilisation de votre baignoire 
d´hydromassage. Nous vous recommandons de les lire attentivement, et de contacter votre distributeur 
si vous aviez besoin d´un quelconque éclaircissement.

Nous sommes convaincus que dans ces conditions, vous éprouverez un grand plaisir à
utiliser l´Hydromassage Gala.

Lors de l´installation de votre baignoire d´hydromassage, les indications suivantes doivent être 
respectées:

Il convient que le système d´hydromassage de votre baignoire ait une ventilation appropriée. Si elle est 
installée avec des parois, il doit y avoir un espace vide entre les parois, le sol et les murs, espaces vides 
qui ne doivent pas être scellés. Ces espaces assurent une ventilation correcte, et étant donné que ces 
derniers ne sont pas scellés, l´accès au moteur en cas de besoin est rendu possible.

Si l´installation de votre baignoire a requis des travaux, un registre d´accès d´au moins 70x45 cm ainsi 
qu´une grille de ventilation de 200 cm2 sont nécessaires. Il est important de ne procéder à aucune 
manipulation à l´intérieur de la baignoire, sauf si ces manipulations sont réalisées par un Service 
d´Assistance Technique. C´est pour cette raison que l´usage d´un outil est indispensable pour 
l´ouverture du registre.

Gala recommande que l´installation de la baignoire s´exécute avec la paroi correspondante afin 
d´obtenir une meilleure accessibilité aux composants de l´hydromassage en cas de besoin.

L´hydromassage appelé d´Eau, consiste à appliquer un jet d´eau à pression, suroxygénée par l´effet 
d´un mélange énergétique d´air, sur l´organisme (F. 1). Les effets de l´hydromassage dépendent des 
éléments suivants:

• Qualité de la baignoire d´hydromassage et de ses composants.
• Design ergnomique de la baignoire d´hydromassage.
• La température de l´eau.
• La proportion d´air dans le jet d´eau.
• La durée du bain.
• L´utilisation de sels, d´essences ou de gels.

En ce qui concerne la durée du bain d´hydromassage, il est recommandé de ne pas dépasser 
20 minutes.

Effets de l´Hydromassage Eau

Durée: 

Introducción

Généralités

Effets de l´hydromassage
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Température:

• 
• 
•

Proportion de l´air : 

• 
• 

EFFETS HYDROMASSAGE AIR

• Augmentation de l´oxygénation de l´eau.

• Meilleure sensation de légéreté en raison de la force ascendante de ce système sur le corps.

 La température du bain peut varier entre 30ºC et 39ºC:

Bain Froid ( 30 - 35ºC ). Pour des effets essentiellements tonifiants.
Bain Tiède ( 36 - 37ºC ). Pour des bains relaxants.
 Bain Chaud ( 37 - 39ºC ). Pour des applications musculaires ou des problèmes osseux.

De façon générique, la proportion de l´air dans le jet d´eau produit les effets 
suivants :

Plus grande proportion d´air : effets tonifiants.
Moindre proportion d´air : effets relaxants.

 

Votre Baignoire Hydromassage Gala peut avoir divers composants, en fonction du modèle et de la 
configuration que vous ayez choisi. Si votre baignoire dispose d´un hydromassage d´Eau et d´Air, vous 
pourrez utiliser séparément ou conjointement le système d´Air et le système d´Eau. Il s´agit de deux 
formes d´Hydromassage qui complémentent et qui renforcent les bénéfices du massage.

L´Hydromassage d´Air consiste dans l´émission d´une certaine quantité d´air à travers des injecteurs ou 
jets placés au fond de votre baignoire. Ces jets disposent de multiples orifices qui favorisent une vaste 
dispersion d´air dans votre baignoire.

Les effets de l´Hydromassage Air se fondent sur 4 actions principales:

L´injection d´air dans l´eau de la baignoire augmente la proportion de l´oxygène dans cette dernière. Cet 
effet agit directement sur la peau, sur le système circulatoire et sur la masse musculaire, en plus des 
effets produits par l´Hydromassage Eau.

Par ailleurs, comme l´air est dégagé depuis le fond de la baignoire avec une certaine force, il favorise 
une pression ascendante dans sa remontée vers la surface. Lorsqu´il heurte le corps, il provoque un 
massage sur une plus grande zone, en y exerçant un agréable massage ascendant. Ceci procure une 
meilleure sensation de légéreté du corps, en augmentant la détente musculaire et l´efficacité de votre 
bain d´hydromassage.

Sels et essences : Sur le marché, il existe de 
nombreux produits qui peuvent avoir différentes 
propriétés et différents effets sur l´organisme. 
GALA recommande  de  consu l t e r  des  
professionnels qualifiés pour chacun des 
b e s o i n s  p r é c i s ,  e n  c e  q u i  c o n c e r n e  
d ´ é v e n t u e l l e s  c o n t r e - i n d i c a t i o n s  d e  
l ´hydromassage ou la convenance de 
l´utilisation d´une certaine essence, gel ou sel.

L´hydromassage GALA est également très 
indiqué pour les bains d´Aromathérapie, pour 
lesquels sont utilisées les dites ``huiles 
essentielles´´. Grâce à la pression de l´eau qui 
est exercée sur le corps, l´application de 
l´hydromassage favorise la pénétration des ces 
huiles essentielles dans l´organisme. Cette 
propriété prend plus d´ampleur avec l’influence 
positive de l´agréable odeur des huiles qui, sous 
l´effet de la chaleur, libèrent les substances les 
plus subtiles qu´elles puissent contenir.

Conducto aire

Conducto agua

Salida mezcla 
aire-agua

Rótula orientable

Pared de bañera

Anillos de asiento
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•Effet de l´Hydromassage Air sur le dos et derrière les jambes, parties où l´Hydromassage Eau 
n´agit pas de façon directe.

• Action Dosable de l´Hydromassage Air.

P.1 -MASSAGE ANTI - STRESS. 

P.2 - MASSAGE ESTHETIQUE. 

P.3 - MASSAGE SPORTIF.

P.4 - MASSAGE TONIFIANT. 

En outre, lorsque les jets d´eau mélangés à l´air du système d´Eau effectuent leur massage sur des 
zones du corps, le système d´Air agit simultanément sur votre dos et vos jambes, procurant ainsi une 
plus grande activité et circulation de l´eau dans votre baignoire. Vous recevez ainsi un hydromassage 
complet, aux effets multiples.

Depuis votre Ecran d´Affichage Numérique vous pouvez choisir le type de massage: continu ou 
dosable. Le premier implique que l´hydromassage fonctionne toujours à une même intensité. 
L´hydromassage Dosable permet d´obtenir progressivement une forte ou moindre intensité pendant 
votre bain.

L’Hidromassage Dosable s´applique aussi bien pour l´Hydromassage Eau que pour l´Hydromassage 
Air. Il consiste dans l´augmentation et la diminution progressive de la pression des jets d´eau et d´air. 
Lorsque l´intensité du massage varie, ceci favorise une action efficace sur les éléments plus internes du 
corps (massage fort) et les plus externes (massage léger). Ce procédé accroît la sensation de bien-être 
et la progression du massage vers l´intérieur de la masse musculaire. Les résultats sont spectaculaires 
si l´Hydromassage Air et l´Hydromassage Eau s´activent simultanément.

Gala vous conseille de consulter un médecin ou d´autres professionnels qualifiés afin de connaître les 
applications thérapeutiques spécifiques ou les éventuelles contre-indications provoquées par l´usage 
de l´hydromassage.

La Baignoire d´Hydromassage Gala propose en plus une aide considérable dans le choix de 
l´hydromassage le plus convenable. Votre Baignoire d´Hydromassage Gala est programmée quatre 
types de massages standar et vous n´avez donc qu´à choisir l´hydromassage le plus convenable dans 
chaque cas. Ces massages sont les suivants.

Aprés une journée de fatigue physique et mentale, ce massage 
programmé avec une force moyenne vous procurera une détente maximum et un profond bien-être. 
Nous recommandons pour ce bain une température neutre ou légèrement chaude ( 36  -  38ºC ).

A travers un massage préalable de détente musculaire et 
d´augmentation de l´élasticité des tissus, on réalisera un massage en profondeur avec des effets 
anticellulites grâce à un accroîssement de la circulation sanguine, et d´amélioration de la surface 
cutanée. Nous recommandons que ce bain soit plutôt pris le matin et à une température neutre ( 37ºC ). 

 Spécifiquement indiqué après la pratique d´un sport, avec une action 
énergique des hydromassage d´Air et Eau, afin de détendre les muscles, endurcis par l´exercice. Ce 
massage peut tout aussi bien être fait avant l´activité sportive, en guise de préparation du corps avant 
l´effort. Vous éviterez ainsi de possibles lésions en raison d´un changement trop brusque d´activité 
pendant les premiers moments de l´exercice. Nous recommandons pour ce massage une température 
neutre ou légèrement froide ( 35  - 37ºC  ).

Nous vous conseillons ce massage si votre journée s´annonce très active 
ou si vous comptez veiller tard. Il s´agit d´un massage d´intensité moyennehaute qui doit être pris à la 
température de l´eau fraîche ( 30 - 35ºC ). Ce massage est aussi conseillé avant un massage sportif, ou 
après un grand effort sportif.

Les programmes automatiques réaliseront certains cycles qui renforceront les effets spécifiques. 
Quelque soit le type de massage, la durée et l´intensité s´executent automatiquement. Si votre 
baignoire ne dispose pas du système Air, ce massage s´appliquera au système Eau avec des résultats 
similaires.
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SYSTEME D´AIR + EAU

Programme de massage anti-stress ( P1 )

• Massage d´air continu pour la détente des muscles.
Intensité........................................................................8
Tiempo..........................................................................3’

• Massage d´air + eau dosable. Il agit progressivement avec douceur sur tout l´organisme depuis 
l´extérieur (massage léger) jusqu´à l´intérieur du corps (massage moyen).

Intensité........................................................................5
Tiempo..........................................................................9’

• Massage d´air continu pour renforcer la détente finale des muscles et leur mise au point après le 
massage précédent.

              Intensité..........................................................................8
Tiempo..........................................................................3’

• Durée totale du programme : 15 minutes.

Programme du massage esthétique ( P2 )

• Massage d´air continu pour la détente des muscles. Augmente l´élasticité et active la circulation 
sanguine.

Intensité.........................................................................8
Durée............................................................................3’

• Massage d´eau dosable. Il agit de façon énergique sur la masse musculaire et la peau. Ce massage va 
de l´extérieur vers l´intérieur du corps.

Intensité.......................................................................10
              Durée............................................................................14’

• Massage d´air continu. Détend finalement les muscles, les mets au point après le massage précédant 
et accroît l´élasticité de la peau.
              Intensité..........................................................................8

Durée............................................................................3’

• Durée totale du programme : 20 minutes

Programme du massage sportif ( P3 )

• Massage d´air continu pour la détente musculaire.
              Intensité..........................................................................8

Durée............................................................................3’

•Massage d´air + eau continu pour un effet intense sur les muscles, le dos et les articulations.
             Intensité.........................................................................10

Durée..........................................................................17’

• Durée totale du programme: 20 minutes.

Programme du massage tonifiant (P4)

• Massage d´eau + air continu. Exerce un massage intermédiaire, sur tout le corps, qui stimule et 
prépare les muscles.

Intensité........................................................................5
Tiempo........................................................................10’

• Durée du programme : 10 minutes.
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Les différentes couleurs de l'arc en ciel peuvent vous transmettre de l'énergie, vous stimuler ou vous 
détendre. Il est possible de se centrer sur une seule des couleurs ou de sélectionner le cycle qui vous 
permettra d'alterner automatiquement toute cette gamme de couleurs.

Voici les propriétés transmises par les différentes couleurs :

          couleur puissante, stimulante, apporte vitalité.

        couleur chaude et gaie.

inspire, revitalise et stimule.

        équilibre, ravive corps et esprit.

         couleur calmante, invite à la détente, apporte sérénité.

         couleur froide, décontracte les nerfs moteurs.

         pouvoir stimulant sur le système nerveux.

          la couleur pure par excellence. Luminosité et énergie garanties.

Le jet peut être orienté en fonction des préférences de l´usager. Il suffit de le diriger à l´aide de sa rotule 
orientable avec le doigt.

De façon générale, il est recommandé de faire en sorte que le jet ne soit pas dirigé perpendiculairement 
au corps, mais de façon inclinée afin d´obtenir les meilleurs bienfaits du massage.

Les Baignoires d´Hydromassage Gala sont équipées d´un dispositif qui empêche le fonctionnement de 
l´hydromassage si la baignoire n´a pas été suffisamment remplie d´eau.
On évite ainsi que le moteur ne chauffe en travaillant à vide.

C´est pour cela qu´à chaque fois que le système d´hydromassage voudra être utilisé, il faudra s´assurer 
que le niveau de l´eau couvre bien le jet le plus élevé.

Il s´utilise pour la mise en marche et pour l´arrêt de la baignoire d´hydromassage, ainsi que pour le choix, 
l´activation et l´arrêt, et la configuration de toutes les fonctions de votre baignoire. Toutes les 
informations sont affichées sur l´écran. Le réglage de l´air, aussi bien pour le Système Eau que pour 
celui d´Air, s´effectue depuis l´écran. La description du réglage de l´air et son fonctionnement sont 
ennoncés plus loin.

D´autres éléments en option dans votre Baignoires d´Hydromassage Gala à Ecran d´Affichage 
Numérique.

Si votre baignoire est équipée d´un Hydromassage d´Air, vous disposerez alors d´un nombre  déterminé 
de jets au fond de la baignoire. Ces jets d´air sont différents des jets d´eau. Leur aspect est celui d´une 
petite plaque circulaire dotée de multiples orifices par lesquels jaillira l´air sous pression. Ils ne sont pas 
orientables, comme les jets d´eau, ils sont placés ainsi afin de créer une dispersion uniforme de bulles 
enveloppant toute la baignoire.

Les différentes couleurs de l'arc en ciel peuvent vous transmettre de l'énergie, vous stimuler ou vous 

 - Rouge :

   - Orange :

          - Jaune : 

   - Vert :

 - Bleu : 

 - Indigo : 

  - Violet :

- Blanc : 

Jet d´Eau

Senseur de niveau

Ecran d´Affichage Numérique

Jet d´Air

Chromothérapie

 - Jaune :

- Blanc :

Eléments d´hydromassage

Bienfaits de la chromothérapie
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Système de Désinfection

Chauffe-eau de conservation de la température de l´eau

Avant un bain d´hydromassage

Processus

Désinfection de la baignoire d´hydromassage

Cet équipement implique que tout le système d´hydromassage se désinfecte après votre bain, rien 
qu´en choisissant la touche correspondante. Ceci est essentiel si vous ne comptez pas utiliser votre 
baignoire pendant un certain temps. Si vous ne disposez pas d´un système de désinfection, vous devez 
suivre les conseils décrits plus loin. Cet équipement dispose d´un réservoir de liquide désinfectant, avec 
une bouche de remplissage dans la partie supérieure de la baignoire. La capacité de ce réservoir est de 
1,25 litres, qui devra se remplir lorsque l´icône correspondant s´affiche sur l´écran.

Ce système vous permettra de conserver l´eau à la température existante au moment où s´active cette 
fonction sur l´Ecran d´Affichage Numérique. Ce chauffe-eau conservera la température de l´eau avec 
une variation minimale de 1ºC en dessus ou en dessous de celle qui a été choisie au moment de la mise 
en marche du chauffe-eau. Il est important de signaler qu´il ne s´agit pas d´un élément pour chauffer 
l´eau, mais pour maintenir la température de l´eau de votre baignoire.

Ceci est spécialement indiqué pour de grandes baignoires, afin de ne pas provoquer un 
refroidissement trop rapide de l´eau, en raison de leur grande capacité d´eau et de leur éventuel usage 
par plus d´une personne.

C´est aussi important lors de l´utilisation de l´Hydromassage d´Air, puisque l´air à pression qui jaillit 
par la partie inférieure de la baignoire tend à refroidir l´eau.

Lors de l´installation de votre baignoire, des procédures simples doivent être suivies afin d´éviter 
d´éventuels accidents.

L´installation doit être réalisée par un service technique. Les indications du Manuel de l´Installateur, 
fourni avec la baignoire, doivent être observées, de même que les Instructions de Montage.

La baignoire doit être connectée à une tension de 220 - 230 V. Le logement doit être doté d´un 
interrupteur différentiel de 30 mA et d´un interrupteur magnétothermique approprié.

Une connexion équipotentielle doit être installée entre les éléments métalliques de la baignoire, suivant 
la norme en vigueur dans chaque pays.

• Afin que l´eau de la baignoire puisse circuler à travers le circuit d´hydromassage, vous devez vous 
assurer que le niveau de l´eau de la baignoire dépasse les jets les plus élevés. De cette façon, le senseur 
du niveau de l´eau permettra le bon fonctionnement du système d´hydromassage.

• Pour votre bain d´hydromassage, ce sont des essences et des savons spéciaux pour hydromassage 
qui doivent être utilisés. Dans le cas contraire, une grande quantité de mousse pourrait être créée.

• Remplissez la baignoire d´eau jusqu´à ce que cette dernière couvre le jet le plus élevé. Chosissez la 
température de l´eau selon vos préférences et en fonction du type de bain d´hydromassage qui veut être 
pris.

• Mettez en marche l´Ecran d´Affichage Numérique et choisissez l´hydromassage souhaité.

• Après un bain d´hydromassage, il est conseillé d´effectuer un cycle de nettoyage de la baignoire, 
spécialement lorsque vous ne comptez pas l´utiliser pendant un certain temps.

Sécurité

Le bain d´hydromassage
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• Si votre baignoire est équipée du système de désinfection automatique, vous pourrez le mettre en 
marche depuis l´Ecran d´Affichage Numérique. Autrement, il faudra l´activer manuellement.

PROCESSUS MANUEL DU CYCLE DE NETTOYAGE - Après le bain, avant de vider la baignoire, 
versez une quantité de liquide désinfectant selon les indications du fabricant et de la taille de la 
baignoire.

Mettez l´hydromassage en marche pendant 2 minutes. A présent, éteignez l´hydromassage et laissez 
agir le liquide désinfectant pendant 20 minutes.

L´Ecran d´Affichage Numérique a été conçu pour pouvoir contrôler toutes les fonctions de votre 
Baignoire d´Hydromassage Gala de façon simple et pratique. En quelques minutes, vous saurez tirer le 
meilleur avantage de votre baignoire d´hydromassage d´une façon intuitive et simple.

Elle se caractérise par un grand écran très lisible, où s´affichent toutes les informations et les fonctions. Il 
n´est donc pas nécessaire d´apprendre les explications par coeur, ou d´avoir une trop grande quantité 
de touches sur votre écran, ce qui ne ferait que compliquer son fonctionnement, et, pour ainsi dire, les 
performances de votre hydromassage.

Voici la description des différents affichages que vous verrez sur votre Ecran d´Affichage Numérique. 
Nous conseillons de lire cette information préalablement afin de vous familiariser avec toutes les 
fonctions de votre baignoire d´hydromassage. Ultérieurement, révisez-les avec votre baignoire en  
marche pour votre meilleure compréhension.

Lorsque une fonction est activée, son aspect devient plus sombre.

Description de l´Ecran d´Affichage Numérique:

Fonctionnement de la baignoire d´hydromassage à Ecran 
d´Affichage Numérique

Touche ‘Sortie’ de l´Ecran
d´Information Générale

Ecran d´Affichage

Touche ‘Diminuer’

Touche ‘Augmenter’

Touche
‘Marche/Arrêt’

de l´Ecran
d´Affichage
Numérique

Touche ‘Choix’ de
Fonction

Touche ‘Marche/Arrêt’
des fonctions

Fonction Active Fonction Inactive
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Affichage informatif

1 

2 

3 

4

5 

6 

7 

8 

9

10 

11

Après avoir pressé la touche `Marche/Arrêt´       vous visualiserez le mot GALA sur l´écran pendant 5 
secondes. Une auto-vérification complète du système d´Hydromassage se met alors en route, laissant 
place ensuite à l´Affichage Informatif.

  

Durée de l´hydromassage

Hydromassage d´Eau continu          ou dosable

Heure

 Programme d´hydromassage choisi

Signal d´avertissement: ̀ eau trop chaude´

Température de l´eau

Indicateur du niveau de liquide désinfectant suffisant       ou insuffisant       (optionnel)

Chauffe-eau pour conserver la température de l´eau (optionnel)

Indicateur du niveau d´eau              suffisant ou             insuffisant pour le fonctionnement  de 
l´hydromassage

Lumière halogène (optionnelle)

 Hydromassage Air             continu ou dosable            (optionnel)

Il y a une série d´éléments optionnels qui ne s´afficheront que si votre baignoire en est équipée.Ce sont:

• Système Air
• Système de Désinfection Automatique
•Chromothérapie
• Chauffe-eau pour conserver la température de l´eau

Voici la description de toutes les fonctions. Celles qui ne sont pas installées dans votre baignoire ne 
s´afficheront pas; passez à la suivante.

Vous pouvez revenir sur l´Affichage Informatif depuis n´importe quelle visualisation en
pressant la touche ̀ Sortie´.

er       Pressez la touche ̀ Choix´           pour passer au 1  affichage.

11 2 11 10 9

8

3 4 5 6

77
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3ª  Affichage d´Hydromassage d´Eau Dosable

• La touche ̀ Marche / Arrêt´         active l´Hydromassage Eau Dosable. Si vous réappuyez
sur cette touche vous arrêterez cette fonction.

1ª  Affichage du Choix du Programme

2ª  Affichage d´Hydromassage d´Eau Continu

Les touches       et       permettent de choisir les programmes enregistrés dans la mémoire de votre 
Ecran d´Affichage Numérique. Votre baignoire dispose de quatre programmes prédéterminés :

Un triangle noir dans un coin du cadre repère un programme mémorisé.

Les programmes libres        sont disponibles pour mémoriser un hydromassage sur mesure.
Tous les programmes peuvent être modifiés par l´usager à n´importe quel moment. Vous pouvez aussi 
rétablir les valeurs de départ. Ces processus sont décrits sur le dernier affichage.

Pour profiter de votre meilleur hydromassage, épargnez-vous un parcours inutile sur tous les 
affichages. Mémorisez les hydromassages avec les touches allant de P1 à P6.

• choisissez avec les touches         et         le programme souhaité.

• pressez la touche ̀ Marche´

Si vous préférez agir sur chaque élément de l´hydromassage de façon individuelle, passez aux 
affichages suivants.

éme• pressez la touche ̀ Choix´         pour passer au 2  affichage.

•  La touche `Marche / Arrêt´       active l´Hydromassage Eau Continu. Si vous réappuyez sur cette 
touche vous arrêterez cette fonction.

P1: Massage Anti-Stress

P2: Massage Esthétique

P3: Massage Sportif

P4: Massage Tonifiant

• La touche         augmente la proportion d´air dans le 
jet d´eau. L´intensité de l´hydromassage s´accroît.

• La touche        diminue la proportion d´air dans le jet 
d´eau. L´intensité de l´hydromassage décroît.

ème• Avec la touche `Choix´        vous passez au 3  
affichage.

• La touche        augmente la vitesse de variation 
de l´air dans le jet d´eau.

• La touche        diminue la vitesse de variation de 
l´air dans le jet d´eau.

• Avec la touche `Choix´     vous passez au              
ème 4 affichage.
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4ª Affichage d´hydromassage Air Continu

5ª  Affichage d´Hydromassage Air Dosable

• La touche ̀ Marche / Arrêt´         active l´hydromassage Air Continu. Si vous réappuyez sur cette touche 
vous arrêterez cette fonction.

• La touche `Marche/Arrêt´         active l´Hydromassage Air Dosable. Si vous réappuyez cette touche 
vous arrêterez cette fonction.

6ª Durée du bain d´hydromassage

7ª  Affichages des Fonctions Générales

• Les touches                  permettent d´ajuster un temps allant jusqu´à 20 minutes.

L´affichage ne vous indiquera que les options dont votre baignoire disposent (désinfection automatique, 
chauffe-eau pour conserver la température de l´eau, chromothérapie).

• La touche      augmente la quantité d´air du jet. 
L´intensité de l´hydromassage s´accroît.

• La touche     diminue la quantité d´air du jet. 
L´intensité de l´hydromassage décroît.

• Avec la touche `Choix´      vous passez au         
ème5  affichage.

• La touche        augmente la quantité maximale d´air 
dans le jet. La force de l´hydromassage s´accroît. 
Celui-ci variera automatiquement depuis sa valeur 
minimale jusqu´à la maximale choisie.

• La touche       diminue la quantité maximale d´air 
dans le jet. La force de l´hydromassage décroît. 
L´hydromassage variera automatiquement depuis sa 
valeur minimale jusqu´à la maximale choisie.

• Avec la touche ’Choix´     vous passez au              
ème6  affichage.

• La touche `Marche / Arrêt´       mémorise le temps 
choisi. Une fois le temps programmé dépassé, 
l´affichage lancera un signal acoustique et toutes les 
fonctions de l´hydromassage s´arrêteront.

• Avec la touche ‘Choix’        vous passez au 7ème 
affichage.
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• Les touches                  choisissent chaque fonction.

• ‘Marche / Arrêt’         active la fonction. Si vous réappuyez, la fonction s´arrête (Eclairage et Chauffe-
eau).

• Avec la touche ‘Choix’          vous passez au 8ème affichage.

7ª.1.  Mise à l´heure de la montre 

• Pressez la touche Marche / Arrêt         pour changer l´heure (l´heure clignote).

• Les touches                 changent l´heure.

• Pressez la touche ‘Choix ‘      pour passer aux 
minutes (les minutes clignotent)

• Les touches                 changent les minutes.

• Pressez la touche Marche / Arrêt        pour mémoriser 
la nouvelle heure.

• Avec la touche ‘Choix’      vous quittez l´affichage 
`Fonctions générales´.

7ª.2.  Désinfection automatique

Il est important que cette fonction s´effectue de façon périodique, surtout si vous n´allez pas utiliser la 
baignoire pendant un certain temps.

Il est indispensable d´avoir un liquide désinfectant dans le réservoir. Si ce n´était pas le cas, l´affichage 
vous l´indiquerait et cette fonction ne pourrait pas être activée.

L´affichage de cette fonction indique:

• Pressez ‘Marche/Arrêt’          pendant 3 secondes pour activer le cycle d´auto-nettoyage.

Toutes les fonctions seront bloquées et le temps annonçant la fin du cycle est affiché.

ATTENTION. La baignoire se mettra en marche automatiquement et ceci à plusieurs reprises, 
afin d´entamer la désinfection de tout le circuit de l´hydromassage.

11 2

3

1 Signal d´avertissement: présence d´un liquide 
désinfectant dans la baignoire

2 Signal d´information: lancement du liquide 
désinfectant.

3 Temps qu´il reste pour finir le cycle d´auto-
nettoyage.
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Le cycle d´auto-nettoyage a une durée de 35 minutes. Ce 
processus ne peut être arrêté qu´avec la touche  `Marche / 
Arrêt´      . Même si vous arrêtiez l´auto-nettoyage, n´oubliez 
pas de vider la baignoire et de la rincer afin d´éliminier toutes 
traces de désinfectant.

Affichage à la fin du cycle:



7ª.3. Chauffe-eau pour conserver la température de l´eau

• La touche ‘Marche/ Arrêt’        active le chauffe-eau. Si vous réappuyez sur cette touche vous arrêterez 
cette fonction. Il est indispensable que l´Hydromassage d´Eau soit actif pour que cette option 
fonctionne.

• L´icône affichera de temps en temps la température souhaitée.

• Le chauffe-eau maintiendra la température de l´eau à un degré près de celle mémorisée lors de la mise 
en marche.

7ª.4.  Eclairage halogène

Lumière

• La touche « Marche / Arrêt »          active la lumière. Cette fonction permet d'éclairer l'intérieur de votre 
baignoire d'une lumière blanche ; une pression sur la touche allume ou éteint la lumière.

Chromothérapie

Le cycle de la chromothérapie est formé des couleurs suivantes  :

             Rouge - Orange - Jaune - Vert - Bleu - Indigo - Violet - Blanc
   
Le passage d'une couleur à une autre peut se faire automatiquement ou manuellement :

Circuit automatique : Presser de façon prolongée la touche         pour accéder au circuit automatique 
de couleurs ; les couleurs commencent alors à se succéder de façon automatique, selon l'ordre décrit ci-
dessus, à 30 secondes d'intervalle environ. 

Si vous souhaitez éteindre la chromothérapie, placez-vous sur l'icône          puis pressez la touche       2 
fois : avec la première pression, vous passerez à la couleur blanche, avec la deuxième, la fonction 
s'éteint.

Circuit manuel : Après activation de la lumière, pressez la touche        pour démarrer la chromothérapie 
; en pressant sur cette même touche la couleur change selon la séquence indiquée. Mais si vous 
pressez la touche          plus longtemps, un cycle rapide de toutes les couleurs démarre.

Pour éteindre la chromothérapie, placez-vous sur l'icône           puis pressez la touche          .

8ª  Mémorisation d´un programme

Votre baignoire dipose de 4 programmes 
d´hydromassage prédéterminés, mémorisés sur les 
touches M1 (Massage Anti-Stress), M2 (Massage 
Esthétique), M3 (Massage Sportif), M4 (Massage 
Tonifiant), elle a encore deux mémoires libres (M5 et 
M6) pour l´usager.

Les programmes prédéterminés effectuent des 
cycles spécifiques de fonctionnement pour chaque 
massage. Les programmes réalisés par l´usager 
s´enreg is t reront  en permanence dans la 
configuration de l´hydromassage souhaité.
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Vous pouvez enregistrer votre configuration d´hydromassage personnalisé sur n´importe quelle touche 
de la mémoire. Si l´une d´elles était déjà occupée, elle perdrait alors les données attribuées 
précédemment, enregistrant alors les paramètres au même moment de la mémorisation.

Parcourez depuis votre `Affichage Informatif´ tous les affichages de fonctions et activez celui de votre 
choix. Etablissez sur les affichages correspondant l´intensité de l´hydromassage et la durée du bain.

Vous atteindrez ce dernier affichage de mémorisation des programmes avec votre baignoire
d´hydromassage en marche selon les fonctions choisies par vos soins.

• Avec les touches                choisissez la touche de mémoire sur laquelle vous souhaitez mémoriser 
votre bain personnalisé.

• Si vous pressez la touche ‘Marche / Arrêt’ pendant 3 secondes         votre bain restera mémorisé.

Désormais, si vous souhaitez profiter d´un hydromassage, il est inutile de parcourir tous les affichages 
précédemment expliqués. Il vous suffira d´activer sur l´Áffichage du Choix de Programmes ´le 
programme mémorisé. Toutes les fonctions de l´hydromassage que vous aviez choisi pour ce 
programme se mettront automatiquement en route.

• Si vous souhaitez rétablir tous les programmes prédéterminés par la baignoire et effacer tous les 
programmes mémorisés par vos soins, pressez les touches             simultanément pendant 3 
secondes.

Déconnexion automatique
Afin de prolonger la vie utile de l´appareil, celui-ci incorpore un système de déconnexion automatique. Si 
plus de cinq minutes s´écoulent sans une manipulation de l´écran, ou sans activer aucune fonction, la 
déconnexion automatique s´effectue.

Pompage final
Les baignoires pourvues d´un hydromassage d´air activent le pompage final, qui vide les conduits. Ce 
pompage final ne se produira que si la baignoire se vide et si l´Ecran d´Affichage Numérique est 
déconnecté dans les trentes minutes qui suivent l´utilisation de l´hydromassage ou le processus de 
désinfection.

Signal d´avertissement du niveau minimum d´eau

Lorsque le niveau seuil de votre baignoire dépasse l´injecteur le plus haut, l´écran émettra un signal 
acoustique pour indiquer que l´eau contenue est suffisante pour la mise en marche de la baignoire.
Ceci ne se produira que si l´écran est activé au moment du remplissage de la baignoire: un icône 
correspondant à ‘l´Affichage Informatif’ se visualisera.

Signal d´Avertissement de Température de l´eau

Si l´eau de votre baignoire se trouve à une température supérieure à 50ºC, l´écran émettra un signal 
acoustique: l´indication de danger et la température s´afficheront. Toutes les fonctions de la baignoire 
seront bloquées jusqu´à ce que la température redescende à 49ºC.

Autres caractéristiques de votre Ecran d´Affichage Numérique
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Le nettoyage de votre baignoire d´hydromassage doit être fait à l´aide d´une éponge douce, d´eau et de 
savon. Il convient ensuite de la sécher.

Des éléments qui pourraient endommager la surface de la baignoire ne doivent pas être utilisés, de 
même que des produits abrasifs ou dissolvants. L´utilisation de certains détergents et produits de 
nettoyage sont déconseillés pour le nettoyage de la baignoire en raison de leur concentration.

Si une rayure superficielle se produit accidentellement sur votre baignoire, il suffit de passer du produit 
de polissage sans dissolvant sur la surface. Le cas échéant, il peut tout d´abord être passé un papier de 
verre à l’eau très fin ( nº 800 ), puis un papier de verre à l´eau ( nº 1.200 ), et appliqué ensuite le produit de 
polissage. Ne jamais utiliser des dissolvants tels que l´alcool ou l´acétone sur la baignoire.

Détection d´anomalies

Face à une quelconque anomalie trouvée dans votre baignoire, ne laissez personne faire des 
manipulations à l´intérieur de celle-ci à moins qu´il ne s´agisse d´un service technique. Consultez le 
tableau des anomalies suivant et, en cas de besoin, contactez votre distributeur
Gala.

Entretien habituel

ANOMALIE CAUSE EVENTUELLE SOLUTION

L´hydromassage ne 
se met pas en marche

Niveau d´eau trop bas

L´interrupteur magnétothermique
ou l´interrupteur différentiel a sauté

Les mettre en position
de circuit fermé (ON)

Remplir jusqu´au-dessus
du jet le plus élevé

Manque de liquide désinfectant
(cf. affichage informatif)

Remplir le réservoir
Le cycle d´auto-lavage

ne se met pas en marche

Dysfonctionnement dans
le réseau électrique

Vérifier l´existence de
tension dans le réseau

Fonction mal choisie Pressez la touche pendant
plus de trois secondes

L´éclairage sous-marin
ne s´allume pas

Contacter le service
technique

Le chauffe-eau ne conserve
 pas la température de l´eau

Le thermostat de sécurité a
sauté

Contacter le service
technique

Bloquage de l’écran numérique Perturbations radioélectriques Déconnectez la baignoire du 
réseau électrique et reconnectez-la

Normes

La garantie et la qualité des baignoires Gala sont couvertes par l´exécution des normes d´exigence qui 
sont ci-après énumérées.

UNE-EN 232  . . . . . . . . . . . . . . . . Normes de cotes de connexion des baignoires
UNE 67301-EX  . . . . . . . . . . . . . Normes sur les baignoires d´hydromassage
UNE 67300-EX  . . . . . . . . . . . . . .  Normes sur les baignoire à usage domestique
UNE-EN 60335-2-60  . . . . . . . . Sécurité électrique des baignoires d´hydromassage et analogues

MATÉRIAUX ACRYLIQUESMATÉRIAUX ACRYLIQUES

UNE - 53463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . Normes pour les baignoires à matériaux 
EN - 198 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .acryliques à usage domestique

UNE - 53464 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Spécifications des planches acryliques
EN - 263

Baignoires d’Hydromassage à Ecran d’Affichage Numérique

Dysfonctionnement dans
le réseau électrique
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Óâàæàåìûé êëèåíò,

Ïîçäðàâëÿåì Âàñ ñ ïðèîáðåòåíèåì ãèäðîìàññàæíîé âàííû êîìïàíèè Gala. Ãèäðîìàññàæíûå âàííû 
Gala, áëàãîäàðÿ ñâîåé êîíñòðóêöèè, îáëàäàþò ñëåäóþùèìè õàðàêòåðèñòèêàìè:

Êàæäàÿ âàííà ïðîõîäèò èíäèâèäóàëüíûå èñïûòàíèÿ, âûäåðæèâàÿ ñàìûå ñòðîãèå íîðìû òåõíè÷åñêîãî 
êîíòðîëÿ, êîòîðûå ãàðàíòèðóþò êàê êà÷åñòâî èñõîäíûõ ìàòåðèàëîâ, òàê è ïðàâèëüíóþ ðàáîòó âñåõ 
ýëåìåíòîâ âàííû.

Íà ñëåäóþùèõ ñòðàíèöàõ Âû íàéäåòå ñîâåòû è ðåêîìåíäàöèè, êîòîðûå ïîìîãóò Âàì èñïîëüçîâàòü âñå 
èìåþùèåñÿ âîçìîæíîñòè è ïîëó÷èòü ìàêñèìàëüíîå óäîâîëüñòâèå îò Âàøåé ãèäðîìàññàæíîé âàííû. 
Ðåêîìåíäóåì âíèìàòåëüíî èõ ïðî÷èòàòü, à â òîì ñëó÷àå, åñëè Âàì  îòðåáóþòñÿ êàêèå-ëèáî óòî÷íåíèÿ, 
ñâÿæèòåñü ñ Âàøèì äèñòðèáüþòîðîì.

Ìû óáåæäåíû, ÷òî, âûïîëíèâ âñå äàííûå óñëîâèÿ, Âû ñìîæåòå ïîëó÷èòü ìàêñèìàëüíîå óäîâîëüñòâèå îò 
ãèäðîìàññàæà êîìïàíèè Gala.

Ïðè óñòàíîâêå Âàøåé ãèäðîìàññàæíîé âàííû äîëæíû áûòü âûïîëíåíû
ñëåäóþùèå óêàçàíèÿ:

Î÷åíü âàæíî, ÷òîáû ìîòîð Âàøåé âàííû èìåë íåîáõîäèìóþ âåíòèëÿöèþ. Â òîì ñëó÷àå, åñëè âàííà 
ñíàáæåíà äåêîðàòèâíîé þáêîé, òî äîëæåí áûòü îñòàâëåí çàçîð ìåæäó ýòîé äåêîðàòèâíîé þáêîé, ïîëîì 
è ñòåíàìè âàííîé êîìíàòû òàê, ÷òîáû âàííà íå áûëà ãåðìåòè÷åñêè çàêðûòîé. Òàêèì îáðàçîì áóäåò 
îáåñïå÷åíà ïðàâèëüíàÿ âåíòèëÿöèÿ, è, â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè, áóäåò èìåòüñÿ
äîñòóï ê ìîòîðó âàííû.

Â òîì ñëó÷àå, åñëè êðàÿ Âàøåé âàííû áóäóò çàëîæåíû ñòåíêîé, òî íåîáõîäèìî îñòàâèòü êîíòðîëüíîå 
îòâåðñòèå ñ ìèíèìàëüíûì ðàçìåðîì 70õ45 ñì, çàêðûòîå ïàíåëüþ ñ âåíòèëÿöèîííîé ðåøåòêîé 
ïëîùàäüþ 200 êâ. ñì.
ÂÍÈÌÀÍÈÅ íå îòêðûâàéòå ñàìè è íå ïðîèçâîäèòå ðàáîò ñ âíóòðåííèìè äåòàëÿìè âàííû  ýòî ìîæåò 
äåëàòü òîëüêî ñïåöèàëèçèðîâàííûé ïåðñîíàë Ñëóæáû òåõíè÷åñêîé ïîìîùè. Äëÿ óäàëåíèÿ ïàíåëè 
êîíòðîëüíîãî îòâåðñòèÿ ïîòðåáóåòñÿ ñïåöèàëüíûé èíñòðóìåíò.

Êîìïàíèÿ Gala ðåêîìåíäóåò óñòàíîâêó âàííû ñ èñïîëüçîâàíèåì äåêîðàòèâíîé þáêè äëÿ îáëåã÷åíèÿ 
äîñòóïà ê ýëåìåíòàì ñèñòåìû ãèäðîìàññàæà â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè.

Ðåæèì ãèäðîìàññàæà ïîä íàçâàíèåì «Âîäà» çàêëþ÷àåòñÿ â âîçäåéñòâèè íà òåëî ÷åëîâåêà íàñûùåííîé 
êèñëîðîäîì âîäÿíîé ñòðóè ïîä äàâëåíèåì, êîòîðàÿ ïðåäâàðèòåëüíî áûëà ñìåøàíà ñ âîçäóõîì (Ðèñ. 1). 
Âîçäåéñòâèå ãèäðîìàññàæà îïðåäåëÿåòñÿ ñëåäóþùèìè ýëåìåíòàìè:

 Êà÷åñòâî ãèäðîìàññàæíîé âàííû è åå ýëåìåíòîâ
 Ýðãîíîìè÷íûé äèçàéí ãèäðîìàññàæíîé âàííû
 Òåìïåðàòóðà âîäû
 Ïðîïîðöèÿ âîçäóõà â âîäÿíîé ñòðóå
 Ïðîäîëæèòåëüíîñòü ñåàíñà âàííû
 Èñïîëüçîâàíèå ðàçëè÷íûõ ñîëåé, ýññåíöèé èëè ãåëåé

Ðåêîìåíäóåòñÿ, ÷òîáû ïðîäîëæèòåëüíîñòü ñåàíñà 
ãèäðîìàññàæíîé âàííû íå ïðåâûøàëà 20 ìèí.

 Òåìïåðàòóðà âîäû â âàííå ìîæåò áûòü â ïðåäåëàõ îò 30°C äî 39°C:

Ïðîõëàäíàÿ âàííà (30°C - 35°C). Â îñíîâíîì äëÿ òîíèçèðóþùåãî äåéñòâèÿ
Òåïëàÿ âàííà (36°C - 37°C). Â îñíîâíîì äëÿ óñïîêàþùåãî äåéñòâèÿ.

Ãîðÿ÷àÿ âàííà (37°C - 39°C).Äëÿ äåéñòâèÿ íà ìûøöû èëè ïðè ëå÷åíèè êîñòíûõ çàáîëåâàíèé.

• 
• 
• 
• 
• 

•
•
•
•
•
•

• 
• 
•

 Êà÷åñòâî
 Äèçàéí
 Ýðãîíîìè÷íîñòü
 Ëåãêîñòü â ýêñïëóàòàöèè
 Ìèíèìàëüíûé óõîä

ÐÅÆÈÌ ÃÈÄÐÎÌÀÑÑÀÆÀ «ÂÎÄÀ»

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü ñåàíñà âàííû: 

Òåìïåðàòóðà âîäû:

Îáùèå ïîëîæåíèÿ

Òèïû ãèäðîìàññàæà
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Ïðîïîðöèÿ âîçäóõà:

ÐÅÆÈÌ ÃÈÄÐÎÌÀÑÑÀÆÀ «ÂÎÇÄÓÕ»

Ïîâûøåíèå ñîäåðæàíèÿ êèñëîðîäà â âîäå

Ïóëüñèðóþùèé òèï ãèäðîìàññàæà «Âîçäóõ»

 Îáû÷íî ïðîïîðöèÿ âîçäóõà â âîäÿíîé ñòðóå ïðîèçâîäèò ñëåäóþùåå äåéñòâèå:
Áîëüøàÿ ïðîïîðöèÿ âîçäóõà: Òîíèçèðóþùåå äåéñòâèå
Ìåíüøàÿ ïðîïîðöèÿ âîçäóõà: Óñïîêàèâàþùåå äåéñòâèå.

Âàøà ãèäðîìàññàæíàÿ âàííà Gala ìîæåò áûòü ñíàáæåíà ðàçëè÷íûìè ýëåìåíòàìè â çàâèñèìîñòè îò 
ìîäåëè è îò êîíôèãóðàöèè, êîòîðûå Âû âûáðàëè. Â òîì ñëó÷àå, åñëè âàííà ñíàáæåíà ôóíêöèåé “Âîçäóõ 
+ Âîäà”, Âû ñìîæåòå èñïîëüçîâàòü ðåæèì “Âîçäóõ” è ðåæèì “Âîäà” âìåñòå èëè ðàçäåëüíî. Ýòî  äâå 
ðàçëè÷íûå ôîðìû ãèäðîìàññàæà, êîòîðûå äîïîëíÿþò è óñèëèâàþò ïîëîæèòåëüíîå äåéñòâèå äàííîãî 
ìàññàæà.

Ðåæèì ãèäðîìàññàæà «Âîçäóõ» ñîñòîèò â ïîäà÷å îïðåäåëåííîãî îáúåìà âîçäóõà ÷åðåç èíæåêòîðû, 
ðàñïîëîæåííûå íà äíå âàííû. Ýòè èíæåêòîðû ñíàáæåíû ìíîãî÷èñëåííûìè îòâåðñòèÿìè, ÷åðåç 
êîòîðûå âîçäóõ ðàññåèâàåòñÿ ïî âñåé âàííå.

Äåéñòâèå ãèäðîìàññàæà «Âîçäóõ» îñíîâàíî íà ÷åòûðåõ îñíîâíûõ ñîñòàâëÿþùèõ:

Â ðåçóëüòàòå ïîäà÷è âîçäóõà â âîäó óâåëè÷èâàåòñÿ ïðîïîðöèÿ êèñëîðîäà, ÷òî â ñ ñî÷åòàíèè ñ âîäíûì 
ìàññàæåì, îêàçûâàåò ïðÿìîå âîçäåéñòâèå íà êîæó, ñèñòåìó êðîâîîáðàùåíèÿ è ìûøå÷íóþ ìàññó 
÷åëîâåêà.

Ñ äðóãîé ñòîðîíû, âîçäóõ, âûõîäÿùèé èç èíæåêòîðîâ íà äíå âàííû, ïðè îïðåäåëåííîì äàâëåíèè, 
ïîäíèìàÿñü íà ïîâåðõíîñòü âîäû, îêàçûâàåò ïîäúåìíîå äåéñòâèå íà òóëîâèùå. Ïðè ñîïðèêîñíîâåíèè ñ 
òåëîì, ïóçûðüêè âîçäóõà ìàññèðóþò åãî øèðîêóþ îáëàñòü è îêàçûâàþò íà íåãî ìÿãêîå ïîäúåìíîå 
äåéñòâèå. Ýòî ïðèäàåò ïîâûøåííîå îùóùåíèå ëåãêîñòè òåëà, ðàññëàáëÿåò ìóñêóëû è ïîâûøàåò 
ýôôåêòèâíîñòü ãèäðîìàññàæíîé âàííû.

Â òî âðåìÿ êàê âîäíàÿ ñòðóÿ, ñìåøàííàÿ ñ âîçäóõîì ñ ïîìîùüþ àêòèâàöèè ðåæèìà «Âîäû», 
îñóùåñòâëÿåò ìàññàæ îïðåäåëåííûõ ó÷àñòêîâ òåëà ÷åëîâåêà, ïðè ðåæèìå «Âîçäóõ» äåéñòâèå 
îêàçûâàåòñÿ îäíîâðåìåííî íà ñïèíó è íîãè ÷åëîâåêà, ïîâûøàÿ ïðè ýòîì äâèæåíèå è öèðêóëÿöèþ âîäû â 
âàííå. Òàêèì îáðàçîì, Âû ïîëó÷èòå êîìïëåêñíûé ìàññàæ ìíîãîñòîðîííåãî äåéñòâèÿ.

Ñ ïîìîùüþ ýëåêòðîííîãî ïóëüòà óïðàâëåíèÿ Âû ìîæåòå âûáðàòü äâà òèïà ìàññàæà: íåïðåðûâíûé èëè 
ïóëüñèðóþùèé. Ïåðâûé îçíà÷àåò, ÷òî ãèäðîìàññàæ áóäåò ïðîèçâîäèòüñÿ ñ îäèíàêîâîé 
èíòåíñèâíîñòüþ. Ïðè ïóëüñèðóþùåì ãèäðîìàññàæå åãî èíòåíñèâíîñòü ïîñëåäîâàòåëüíî âîçðàñòàåò è 
óìåíüøàåòñÿ â òå÷åíèå ïðèåìà âàííû.

•
•

 

•

• Ïîâûøåííîå îùóùåíèå ëåãêîñòè, òàê êàê ïóçûðüêè âîçäóõà îêàçûâàþò ïîäúåìíîå äåéñòâèå íà 
òåëî

• Äåéñòâèå ðåæèìà ãèäðîìàññàæà «Âîçäóõ» íà ñïèíó è çàäíèå ÷àñòè íîã, ãäå ðåæèì ãèäðîìàññàæà 
«Âîäà» íå îêàçûâàåò íåïîñðåäñòâåííîãî âîçäåéñòâèÿ

• 

Ñîëè è ýññåíöèè: íà ðûíêå ñóùåñòâóþò 
ìíîãî÷èñëåííûå ïðîäóêòû , îáëàäàþùèå 
ðàçëè÷íûìè ñâîéñòâàìè, âîçäåéñòâóþùèìè íà 
îðãàíèçì ÷åëîâåêà. Êîìïàíèÿ Gala ðåêîìåíäóåò 
êîíñóëüòèðîâàòüñÿ ó êâàëèôèöèðîâàííûõ 
ñïåöèàëèñòîâ â êàæäîì êîíêðåòíîì ñëó÷àå î 
âîçìîæíûõ ïðîòèâîïîêàçàíèÿõ ãèäðîìàññàæà 
èëè  öåëåñîîáðàçíîñòè èñïîëüçîâàíèÿ  
îïðåäåëåííîé ýññåíöèè, ãåëÿ èëè ñîëè.

Ñèñòåìà ãèäðîìàññàæà êîìïàíèè Gala òàêæå â 
âûñøåé  ñòåïåíè ýôôåêòèâíà ïðè  êóðñå  
àðîìîòåðàïèè ,  êîãäà èñïîëüçóþòñÿ ,  òàê  
íàçûâàåìûå, «ìàñëà-ýññåíöèè». Ïðèìåíåíèå 
ãèäðîìàññàæà, ïðè êîòîðîì íà òåëî ÷åëîâåêà 
âîçäåéñòâóåò âîäÿíàÿ ñòðóÿ ïîä äàâëåíèåì, 
ñïîñîáñòâóåò ïðîíèêíîâåíèþ ýòèõ ýññåíöèé â 
îðãàíèçì. Ýòî ñâîéñòâî óñèëèâàåòñÿ ïðè 
ïîëîæèòåëüíîì âîçäåéñòâèè ïðèÿòíîãî çàïàõà 
ìàñåë ,  òàê  êàê  â ðåçóëüòàòå   åïëîâîãî  
âîçäåéñòâèÿ âûäåëÿþòñÿ íàèáîëåå ëåòó÷èå 
âåùåñòâà.

Ïîäà÷à âîçäóõà

Ïîäà÷à âîäû

Âûõîä âîçäóøíî
-âîäÿíîé ñìåñè

Ïîäâèæíîé 
øàðíèð

Ñòåíêà âàííû

Êîëüöà ñåäëà
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Ïóëüñèðóþùèé ìàññàæ ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ êàê ïðè ðåæèìå ãèäðîìàññàæà «Âîäà», òàê è ïðè ðåæèìå 
ãèäðîìàññàæà «Âîçäóõ». Îí ñîñòîèò â ïîñëåäîâàòåëüíîì âîçðàñòàíèè è óáûâàíèè äàâëåíèÿ âîäÿíûõ è 
âîçäóøíûõ ñòðóé. Â ñèëó èçìåíåíèÿ ñâîåé èíòåíñèâíîñòè, ìàññàæ îêàçûâàåò ýôôåêòèâíîå âîçäåéñòâèå 
íà áîëåå ãëóáîêèå òêàíè òåëà ÷åëîâåêà (èíòåíñèâíûé ìàññàæ) è íà ìåíåå ãëóáîêèå òêàíè òåëà (ìÿãêèé 
ìàññàæ). Â ðåçóëüòàòå ýòîãî ïðîöåññà óñèëèâàþòñÿ ïîëîæèòåëüíûå îùóùåíèÿ è ìàññèðóþòñÿ áîëåå 
ãëóáîêèå ñëîè ìûøö. Ðåçóëüòàò áóäåò åùå áîëåå îùóòèìûì ïðè îäíîâðåìåííîì ïðèìåíåíèè ðåæèìîâ 
ãèäðîìàññàæà «Âîçäóõ» è «Âîäà».

Êîìïàíèÿ Gala ðåêîìåíäóåò Âàì ïðîêîíñóëüòèðîâàòüñÿ ó âðà÷åé è äðóãèõ êâàëèôèöèðîâàííûõ 
ñïåöèàëèñòîâ äëÿ òîãî, ÷òîáû ïîëó÷èòü èíôîðìàöèþ î êîíêðåòíîì òåðàïåâòè÷åñêîì ïðèìåíåíèè èëè î 
ïðîòèâîïîêàçàíèÿõ, êîòîðûå ìîãóò áûòü ñâÿçàííûìè ñ èñïîëüçîâàíèåì ãèäðîìàññàæà.

Ãèäðîìàññàæíàÿ âàííà êîìïàíèè Gala òàêæå ìîæåò îêàçàòü Âàì ïîìîùü ïðè âûáîðå íàèáîëåå 
ïîäõîäÿùåãî òèïà ãèäðîìàññàæà. Â Âàøåé ãèäðîìàññàæíîé âàííå Gala çàðàíåå çàïðîãðàììèðîâàíû 
÷åòûðå ñòàíäàðòíûõ ðåæèìà ìàññàæà, è äëÿ ýòîãî íóæíî ïðîñòî âûáðàòü òîò òèï ìàññàæà, êîòîðûé Âàñ 
èíòåðåñóåò â äàííûé ìîìåíò. Íèæå ïðèâåäåíû òèïû ìàññàæà:

Ïîñëå òðóäîâîãî äíÿ, êîãäà Âû îùóùàåòå óñòàëîñòü â ðåçóëüòàòå 
ôèçè÷åñêîé è óìñòâåííîé ðàáîòû, ýòà ïðîãðàììà ìàññàæà ñðåäíåé èíòåíñèâíîñòè ïîçâîëèò Âàì 
ìàêñèìàëüíî ðàññëàáèòüñÿ è ïîëó÷èòü ïîëîæèòåëüíûå ýìîöèè. Ïðè òàêîì òèïå ìàññàæà 
ðåêîìåíäóåòñÿ òåïëàÿ èëè íå î÷åíü ãîðÿ÷àÿ âàííà:
òåìïåðàòóðà âîäû 36°C - 38°C.

 Ïîñëå ïðåäâàðèòåëüíîãî ìàññàæà äëÿ ðàññëàáëåíèÿ ìûøö è ïîâûøåíèÿ 
ýëàñòè÷íîñòè òêàíåé, áóäåò ïðîâîäèòüñÿ ìàññàæ áîëåå ãëóáîêèõ òêàíåé ñ îäíîâðåìåííûì 
ïðîòèâîâîñïàëèòåëüíûì äåéñòâèåì íà òêàíè â ðåçóëüòàòå óâåëè÷åíèÿ êðîâîîáðàùåíèÿ, à òàêæå 
óëó÷øåíèåì òåêñòóðû è ìÿãêîñòè òêàíè. Ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîâîäèòü åãî ïî óòðàì ïðè òåìïåðàòóðå âîäû 
37°C (òåïëàÿ âàííà).

 Ñïåöèàëüíî ïîêàçàí ïîñëå çàíÿòèé ñïîðòîì, ñ èíòåíñèâíûì ðåæèìîì 
ãèäðîìàññàæà «Âîäà» è «Âîçäóõ» äëÿ ðàññëàáëåíèÿ ìûøö, çàòâåðäåâøèõ â ðåçóëüòàòå ôèçè÷åñêèõ 
óïðàæíåíèé. Ýòîò òèï ìàññàæà òàêæå ìîæåò ïðîâîäèòüñÿ íåïîñðåäñòâåííî ïåðåä çàíÿòèÿìè ñïîðòîì êàê 
ýëåìåíò ïîäãîòîâêè òåëà ïåðåä ôèçè÷åñêèì óñèëèåì. Òàêèì îáðàçîì ìîæíî áóäåò èçáåæàòü ðàñòÿæåíèé 
â ðåçóëüòàòå ðåçêîé ïåðåìåíû ôèçè÷åñêîé äåÿòåëüíîñòè â ïåðâûå ìîìåíòû óïðàæíåíèé. 
Ðåêîìåíäóåòñÿ ñî÷åòàòü ýòîò òèï ìàññàæà ñ òåïëîé èëè ñëåãêà ïðîõëàäíîé âàííîé: òåìïåðàòóðå âîäû 
35°C - 37°C.

Îí ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ â òåõ ñëó÷àÿõ, êîãäà ïðåäñòîèò àêòèâíîå 
ïðîâåäåíèå äíÿ èëè íî÷è. Ýòîò ìàññàæ èìååò ñðåäíåâûñîêóþ ñòåïåíü èíòåíñèâíîñòè è äîëæåí 
ïðèìåíÿòüñÿ â ñî÷åòàíèè ñ ïðîõëàäíîé âàííîé ïðè òåìïåðàòóðå âîäû 30°C - 35°C. Òàêæå ðåêîìåíäóåòñÿ 
ýòîò òèï ìàññàæà ïåðåä ïðîâåäåíèåì ñïîðòèâíîãî ìàññàæà, ïîñëå çàíÿòèé ñïîðòîì, òðåáóþùèõ 
áîëüøèõ ôèçè÷åñêèõ óñèëèé.

Ýëåêòðîííûå ïðîãðàììû àâòîìàòè÷åñêè âûïîëíÿþò îïðåäåëåííûå öèêëû, êîòîðûå óñèëèâàþò 
êîíêðåòíûå äåéñòâèÿ. Ðàçëè÷íûå òèïû ìàññàæà, èõ ïðîäîëæèòåëüíîñòü è èíòåíñèâíîñòü áóäóò 
âûïîëíÿòüñÿ àâòîìàòè÷åñêè. Åñëè Âàøà âàííà íå ðàñïîëàãàåò ñèñòåìîé Âîçäóõ, ýòîò ìàññàæ áóäåò 
îñóùåñòâëÿòüñÿ ñèñòåìîé Âîäà ñî ñõîæèìè ðåçóëüòàòàìè.

Ìàññàæ íåïðåðûâíîé âîçäóøíîé ñòðóåé äëÿ ðàññëàáëåíèÿ ìûøö
Èíòåíñèâíîñòü
Ïðîäîëæèòåëüíîñòü

Ïóëüñèðóþùèé ìàññàæ «âîçäóõ + âîäà». Îêàçûâàåò ìÿãêîå äåéñòâèå íà âåñü îðãàíèçì ïðîãðåññèâíûì 
îáðàçîì, íà÷èíàÿ ñ âíåøíèõ òêàíåé òåëà (ìàññàæ ñëàáîé èíòåíñèâíîñòè) è çàêàí÷èâàÿ âíóòðåííèìè 
òêàíÿìè òåëà (ìàññàæ ñðåäíåé èíòåíñèâíîñòè).

Èíòåíñèâíîñòü
Ïðîäîëæèòåëüíîñòü

Íåïðåðûâíûé âîçäóøíûé ìàññàæ äëÿ äîñòèæåíèÿ áîëåå âûñîêîé ñòåïåíè ðàññëàáëåíèÿ ìûøö; â 
èòîãå ïðèâîäèò èõ â íîðìó ïîñëå ïðåäûäóùåãî ýòàïà ìàññàæà.

                Èíòåíñèâíîñòü
Ïðîäîëæèòåëüíîñòü

Îáùàÿ ïðîäîëæèòåëüíîñòü öèêëà ïðîãðàììû 15 ìèí

Ð. 1  ìàññàæ ïðîòèâ ñòðåññà. 

Ð. 2  ýñòåòè×åñêèé ìàññàæ.

Ð.3  ñïîðòèâíûé ìàññàæ.

Ð.4  òîíèçèðóþùèé ìàññàæ. 

Ñèñòåìà âîçäóõ + âîäà
Ïðîãðàììà ìàññàæà ïðîòèâ ñòðåññà (ð1)

36-38ºC).
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Ýñòåòè×åñêèé ìàññàæ (ð2)
Íåïðåðûâíûé âîçäóøíûé ìàññàæ äëÿ äîñòèæåíèÿ ðàññëàáëåíèÿ ìûøö. Ïîâûøàåò ýëàñòè÷íîñòü è 

óñèëèâàåò êðîâîîáðàùåíèå.
Èíòåíñèâíîñòü
Ïðîäîëæèòåëüíîñòü

Ïóëüñèðóþùèé âîäíûé ìàññàæ. Ïðîèçâîäèò èíòåíñèâíîå âîçäåéñòâèå íà ìûøå÷íóþ ìàññó è êîæó. 
Ñíà÷àëà ìàññèðóþòñÿ âíåøíèå òêàíè òåëà, ñ ïîñòåïåííûì ïåðåõîäîì ê ìàññàæó âíóòðåííèõ 
òêàíåé.

Èíòåíñèâíîñòü
Ïðîäîëæèòåëüíîñòü

Íåïðåðûâíûé âîçäóøíûé ìàññàæ. Îêàçûâàåò â èòîãå ðàññëàáëÿþùåå äåéñòâèå íà ìûøöû, 
ïðèâîäèò èõ â íîðìó ïîñëå ïðåäâàðèòåëüíîãî ìàññàæà è ïîâûøàåò ýëàñòè÷íîñòü êîæè.

Èíòåíñèâíîñòü
Ïðîäîëæèòåëüíîñòü

Îáùàÿ ïðîäîëæèòåëüíîñòü öèêëà ïðîãðàììû: 20 ìèí.

Ñïîðòèâíûé ìàññàæ (ð3)
Íåïðåðûâíûé âîçäóøíûé ìàññàæ äëÿ äîñòèæåíèÿ ðàññëàáëåíèÿ ìûøö.

Èíòåíñèâíîñòü
Ïðîäîëæèòåëüíîñòü

Íåïðåðûâíûé ìàññàæ «âîçäóõ + âîäà» äëÿ èíòåíñèâíîãî äåéñòâèÿ íà ìûøöû â öåëîì, ñïèíû è 
ñóñòàâîâ.
                Èíòåíñèâíîñòü

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü

Îáùàÿ ïðîäîëæèòåëüíîñòü öèêëà ïðîãðàììû: 20 ìèí.

Òîíèçèðóþùèé ìàññàæ (ð4)
Íåïðåðûâíûé ìàññàæ «âîçäóõ + âîäà» äëÿ îêàçàíèÿ ðàâíîìåðíîãî äåéñòâèÿ ñðåäíåé 

èíòåíñèâíîñòè íà âñå òóëîâèùå; ñòèìóëèðóåò è ïîäãîòàâëèâàåò ìûøöû.
Èíòåíñèâíîñòü
Ïðîäîëæèòåëüíîñòü

Îáùàÿ ïðîäîëæèòåëüíîñòü öèêëà ïðîãðàììû: 10 ìèí.
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Ðàçëè÷íûå öâåòà, ñîñòàâëÿþùèå ðàäóãó, ñïîñîáíû ïåðåäàâàòü íàì ýíåðãèþ, ïîâûøàòü òîíóñ èëè 
ñíèìàòü íàïðÿæåíèå. 

Ìîæíî îñòàíîâèòüñÿ íà êàêîì-íèáóäü îäíîì öâåòå èëè âûáðàòü öèêë, ïîçâîëÿþùèé 
àâòîìàòè÷åñêè ïåðåáèðàòü öâåòà âñåé ãàììû.

Âîò òå ñâîéñòâà, êîòîðûìè îáëàäàþò öâåòà:

 öâåò ìîãóùåñòâà, ïîâûøàþùèé æèçíåííûé òîíóñ è ïðèäàþùèé ñèëû.

öâåò ò¸ïëûé è ðàäîñòíûé.

 âîîäóøåâëÿåò, áîäðèò è ïîâûøàåò òîíóñ. 

ïðèâîäèò â äóøåâíîå ðàâíîâåñèå, ïîâûøàåò êàê ôèçè÷åñêèå, òàê è óìñòâåííûå  
êîíäèöèè. 

 óñïîêàèâàåò, ïîáóæäàåò ðàññëàáèòüñÿ, ïîìîãàåò îáðåñòè áåçìÿòåæíîñòü. 

 öâåò õîëîäíûé, òîðìîçÿùèé äâèãàòåëüíûå íåðâû. 

 îêàçûâàåò ñòèìóëèðóþùåå äåéñòâèå íà íåðâíóþ ñèñòåìó.

 öâåò ÷èñòîòû. Îí îçàðÿåò íàñ ñâåòîì è ïèòàåò ýíåðãèåé. 

 

 - Êðàñíûé:

- Îðàíæåâûé: 

      - Æ¸ëòûé:

- Çåë¸íûé: 

- Ñèíèé:

- Ò¸ìíî-ñèíèé (èíäèãî):

- Ôèîëåòîâûé:

      - Áåëûé:

       - Æ¸ëòûé:

      - Áåëûé: 

Õðîìîòåðàïåâòè÷åñêèå âîçäåéñòâèÿ
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ÎÏÈÑÀÍÈÅ ÝËÅÌÅÍÒÎÂ ÃÈÄÐÎÌÀÑÑÀÆÍÎÉ ÂÀÍÍÛ
Ñ ÝËÅÊÒÐÎÍÍÛÌ  ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅÌ
Âîäíûé èíæåêòîð

Îïðåäåëèòåëü óðîâíÿ âîäû

Ïóëüò ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ

Âîçäóøíûé èíæåêòîð

Õðîìîòåðàïåâòè÷åñêèå âîçäåéñòâèÿ

Ñèñòåìà àâòîìàòè÷åñêîé äåçèíôåêöèè

Ïîäîãðåâàòåëü äëÿ ïîääåðæàíèÿ ïîñòîÿííîé òåìïåðàòóðû âîäû

Íàïðàâëåíèå âîäíîãî èíæåêòîðà ìîæåò ìåíÿòüñÿ ïî æåëàíèþ ïîëüçîâàòåëÿ. Äîñòàòî÷íî ïîâåðíóòü åãî 
ïàëüöåì â æåëàåìîì íàïðàâëåíèè. 

Êàê ïðàâèëî, ðåêîìåíäóåòñÿ, ÷òîáû âîäíûé èíæåêòîð áûë íàïðàâëåí íå ïåðïåíäèêóëÿðíî ê òóëîâèùó 
÷åëîâåêà, à ïîä íàêëîíîì: ýòî ïðèâåäåò ê ïîâûøåíèþ êðîâîîáðàùåíèÿ è ïîçâîëèò ïîëó÷èòü 
ìàêñèìàëüíóþ ïîëüçó îò ìàññàæà.

Ãèäðîìàññàæíûå âàííû Gala ñíàáæåíû óñòðîéñòâîì, áëîêèðóþùèì ìîòîð â òîì ñëó÷àå, åñëè âàííà íå 
çàïîëíåíà äîñòàòî÷íûì êîëè÷åñòâîì âîäû. Òàêèì îáðàçîì ìîòîð íå áóäåò ïåðåãðåâàòüñÿ èç-çà ðàáîòû 
âõîëîñòóþ.

Ïî ýòîé ïðè÷èíå, ïðåæäå ÷åì íà÷àòü èñïîëüçîâàòü ñèñòåìó ãèäðîìàññàæà, íåîáõîäèìî óäîñòîâåðèòüñÿ, 
÷òî âîäà ïîêðûâàåò èíæåêòîðû, ðàñïîëîæåííûå â âåðõíåé ÷àñòè âàííû.

Ïðåäíàçíà÷àåòñÿ äëÿ âêëþ÷åíèÿ è îñòàíîâêè ìîòîðà ãèäðîìàññàæíîé âàííû, à òàêæå äëÿ âûáîðà, 
âêëþ÷åíèÿ è îñòàíîâêè è êîíôèãóðèðîâàíèÿ âñåõ ôóíêöèé âàííû. Âñÿ èíôîðìàöèÿ ïîêàçûâàåòñÿ íà 
ýêðàíå ïóëüòà. Ñ ïîìîùüþ ïóëüòà òàêæå ïðîèçâîäèòñÿ ðåãóëèðîâàíèå ïîäà÷è âîçäóõà êàê äëÿ ñèñòåìû 
«Âîäà», òàê è äëÿ ñèñòåìû «Âîçäóõ». Îïèñàíèå ïóëüòà ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ è åãî 
ôóíêöèîíèðîâàíèå ïðèâîäÿòñÿ íèæå.

Ïðî÷èå ýëåìåíòû ãèäðîìàññàæíîé âàííû Gala ñ ýëåêòðîííûì óïðàâëåíèåì (óñòàíàâëèâàþòñÿ ïî 
ïðîñüáå êëèåíòà)

Â òîì ñëó÷àå, åñëè Âàøà âàííà ðàñïîëàãàåò ñèñòåìîé âîçäóøíîãî ãèäðîìàññàæà, òî íà äíå âàííû áóäåò 
îïðåäåëåííîå êîëè÷åñòâî èíæåêòîðîâ. Âîçäóøíûå èíæåêòîðû îòëè÷àþòñÿ ñâîèì âíåøíèì âèäîì îò 
âîäíûõ èíæåêòîðîâ è ïðåäñòàâëÿþò ñîáîé íåáîëüøèå êðóãëûå ïëàñòèíû ñ ìíîãî÷èñëåííûìè 
îòâåðñòèÿìè, èç êîòîðûõ áóäåò âûõîäèòü âîçäóõ ïîä äàâëåíèåì. Èõ íàïðàâëåíèå íåëüçÿ ðåãóëèðîâàòü, 
êàê â ñëó÷àå âîäíûõ èíæåêòîðîâ, è îíè óñòàíîâëåíû òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû âûäåëÿòü ïóçûðüêè âîçäóõà 
ðàâíîìåðíî ïî âñåé ïëîùàäè âàííû.

Ýòî óñòðîéñòâî ïîçâîëÿåò äåçèíôåöèðîâàòü âñþ ñèñòåìó ãèäðîìàññàæà ïîñëå ïðèåìà âàííû. Äëÿ ýòîãî 
äîñòàòî÷íî àêòèâèðîâàòü ñîîòâåòñòâóþùóþ ôóíêöèþ. Ýòî ïðèîáðåòàåò áîëüøîå çíà÷åíèå â òîì ñëó÷àå, 
êîãäà Âû â òå÷åíèå îòíîñèòåëüíî ïðîäîëæèòåëüíîãî ïåðèîäà âðåìåíè íå áóäåòå ïîëüçîâàòüñÿ âàííîé. 
Åñëè Âàøà âàííà íå ðàñïîëàãàåò ñèñòåìîé àâòîìàòè÷åñêîé äåçèíôåêöèè, íåîáõîäèìî ñëåäîâàòü 
ðåêîìåíäàöèÿì, óêàçàííûì íèæå. Äàííàÿ ñèñòåìà îáîðóäîâàíà áà÷êîì, íàïîëíåííûì 
äåçèíôèöèðóþùåé æèäêîñòüþ. Â âåðõíåé ÷àñòè âàííû èìååòñÿ îòâåðñòèå ñ êðûøêîé äëÿ çàëèâà 
äåçèíôèöèðóþùåé æèäêîñòè. Åìêîñòü áà÷êà ñîñòàâëÿåòñ 1,25 ëèòðîâ. Íåîáõîäèìî çàëèâàòü â áà÷îê 
äåçèíôèöèðóþùóþ æèäêîñòü òîãäà, êîãäà íà òàáëî áóäåò ïîÿâëÿòüñÿ ñîîòâåòñòâóþùàÿ êàðòèíêà.

Ýòà ñèñòåìà ïîçâîëÿåò ïîääåðæèâàòü òåìïåðàòóðó âîäû, êîòîðàÿ áóäåò óñòàíîâëåíà ñ ïîìîùüþ ïóëüòà 
ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ. Ïîäîãðåâàòåëü áóäåò ïîääåðæèâàòü òåìïåðàòóðó âîäû ñ ïîãðåøíîñòüþ 1°C îò 
òåìïåðàòóðû, âûáðàííîé íà ïóëüòå ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ â ìîìåíò âêëþ÷åíèÿ ïîäîãðåâàòåëÿ. 
Íåîáõîäèìî îòìåòèòü, ÷òî ðå÷ü èäåò îá ýëåìåíòå, ïðåäíàçíà÷åííîì íå äëÿ íàãðåâà âîäû, à äëÿ 
ïîääåðæàíèÿ æåëàåìîé òåìïåðàòóðû.

Ýòîò ýëåìåíò ñïåöèàëüíî ïðåäíàçíà÷åí äëÿ âàíí áîëüøîãî ðàçìåðà, òàê êàê èç- çà áîëüøîãî êîëè÷åñòâà 
âîäû, à òàêæå èç-çà âîçìîæíîñòè èñïîëüçîâàíèÿ âàííû îäíîâðåìåííî íåñêîëüêèìè ëþäüìè ìîæåò 
ïðèâåñòè ê áîëåå áûñòðîìó îñòûâàíèþ âîäû.

Äàííûé ýëåìåíò òàêæå íåîáõîäèì â òåõ ñëó÷àÿõ, êîãäà èñïîëüçóåòñÿ ðåæèì ãèäðîìàññàæà “Âîçäóõ”, òàê 
êàê âîçäóõ, ïîäàâàåìûé ïîä äàâëåíèåì â íèæíåé ÷àñòè âàííû, áûñòðî îõëàæäàåò âîäó.

Ðàçëè÷íûå öâåòà, ñîñòàâëÿþùèå ðàäóãó, ñïîñîáíû ïåðåäàâàòü íàì ýíåðãèþ, ïîâûøàòü òîíóñ èëè 
ñíèìàòü íàïðÿæåíèå.  

Ãèäðîìàññàæíûå âàííû ñ ïóëüòîì ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ



Ïðè óñòàíîâêå âàííû íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü íåñêîëüêî íåñëîæíûõ ïðàâèë áåçîïàñíîñòè.

Óñòàíîâêà âàííû äîëæíà ïðîèçâîäèòüñÿ êâàëèôèöèðîâàííûìè ñïåöèàëèñòàìè.
Íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü óêàçàíèÿ Ðóêîâîäñòâà ïî óñòàíîâêå è Ðóêîâîäñòâà ñáîðêå, êîòîðûå âõîäÿò â 
êîìïëåêò âàííû.

Âàííà äîëæíà ïîäêëþ÷àòüñÿ ê èñòî÷íèêó ýëåêòðè÷åñêîãî òîêà ïåðåìåííîãî íàïðÿæåíèÿ 220-230 Â. Ïðè 
ïîäêëþ÷åíèè âàííû ê èñòî÷íèêó òîêà, íåîáõîäèìî óäîñòîâåðèòüñÿ â íàëè÷èè äèôôåðåíöèàëüíîãî 
ïðåäîõðàíèòåëÿ 30 ìÀ ñîîòâåòñòâóþùåãî òåðìîìàãíèòíîãî ïðåäîõðàíèòåëÿ.

Íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü òðåáîâàíèÿ ýêâèïîòåíöèàëüíîãî ñîåäèíåíèÿ ìåòàëëè÷åñêèõ ýëåìåíòîâ âàííû 
ñîãëàñíî äåéñòâóþùèì â ñòðàíå íîðìàì.

 Äëÿ òîãî, ÷òîáû âîäà â âàííå ìîãëà öèðêóëèðîâàòü â ñèñòåìå ãèäðîìàññàæà, óáåäèòåñü â òîì, ÷òî 
îíà ïîêðûâàåò èíæåêòîðû, ðàñïîëîæåííûå â âåðõíåé ÷àñòè âàííû. Òàêèì îáðàçîì, îïðåäåëèòåëü 
óðîâíÿ âîäû ïîçâîëèò ïðèâåñòè â äåéñòâèå ñèñòåìó ãèäðîìàññàæà.

Âî âðåìÿ ïðèåìà ãèäðîìàññàæíîé âàííû íåîáõîäèìî ïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî ñïåöèàëüíî 
ïðåäíàçíà÷åííûìè äëÿ ýòîãî ýññåíöèÿìè èëè ñîëÿìè. Â ïðîòèâíîì ñëó÷àå, ìîæåò îáðàçîâàòüñÿ 
÷ðåçìåðíîå êîëè÷åñòâî ïåíû.

 Çàïîëíèòå âàííó âîäîé, íàãðåòîé äî æåëàåìîé òåìïåðàòóðå, äî òåõ ïîð, ïîêà îíà íå ïîêðîåò âñå 
èíæåêòîðû, â çàâèñèìîñòè îò Âàøèõ ïðåäïî÷òåíèé è òèïà ìàññàæà, êîòîðûé Âû ñîáèðàåòåñü ïðèíÿòü.

 Âêëþ÷èòå ïóëüò ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ è âûáåðèòå æåëàåìûé òèï ìàññàæà.

 Ïðîñëå ïðèåìà ãèäðîìàññàæíîé âàííû ðåêîìåíäóåòñÿ ïðîâîäèòü öèêë ÷èñòêè âàííû, â îñîáåííîñòè â 
òåõ ñëó÷àÿõ, êîãäà îíà íå áóäåò èñïîëüçîâàòüñÿ â òå÷åíèå îòíîñèòåëüíî ïðîäîëæèòåëüíîãî ïåðèîäà 
âðåìåíè. Â ðåçóëüòàòå ïðîâåäåíèÿ öèêëà ÷èñòêè, ñàìà âàííà è ñèñòåìà ãèäðîìàññàæà áóäóò 
ïðîäåçèíôèöèðîâàíû.

 Â òîì ñëó÷àå, åñëè Âàøà âàííà îáîðóäîâàíà ñèñòåìîé àâòîìàòè÷åñêîé äåçèíôåêöèè, òî ïîñëåäíþþ 
ìîæíî âêëþ÷èòü ñ ïîìîùüþ ïóëüòà ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ. Â ïðîòèâíîì ñëó÷àå, åå íåîáõîäèìî 
ïðîâîäèòü âðó÷íóþ.

×ÈÑÒÊÀ ÃÈÄÐÎÌÀÑÑÀÆÍÎÉ ÂÀÍÍÛ ÂÐÓ×ÍÓÞ  Ïîñëå ïðèåìà âàííû è ïðåæäå, ÷åì ñëèòü âîäó èç 
íåå, íàëåéòå îïðåäåëåííîå êîëè÷åñòâî äåçèíôèöèðóþùåé æèäêîñòè, ñîãëàñíî óêàçàíèÿì 
ïðîèçâîäèòåëÿ è ðàçìåðà âàííû.
Âêëþ÷èòå ñèñòåìó ãèäðîìàññàæà â òå÷åíèå 2 ìèíóò. Ïîñëå ýòîãî, âûêëþ÷èòå ñèñòåìó ãèäðîìàññàæà è, íå 
ñëèâàÿ âîäó îñòàâüòå íà 20 ìèíóò.

Êîíñòðóêöèÿ ïóëüòà ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ ïîçâîëÿåò ïðîñòûì è ïðàêòè÷íûì ñïîñîáîì óïðàâëÿòü 
âñåìè ôóíêöèÿìè Âàøåé ãèäðîìàññàæíîé âàííû Gala. Çà íåñêîëüêî ìèíóò Âû ïðàêòè÷åñêè è áåç òðóäà 
íàó÷èòåñü ìàêñèìàëüíî èñïîëüçîâàòü âîçìîæíîñòè Âàøåé ãèäðîìàññàæíîé âàííû.

Ïóëüò èìååò êðóïíîå òàáëî, äàþùåå ÷åòêîå èçîáðàæåíèå, íà êîòîðîå âûâîäèòñÿ âñÿ èíôîðìàöèÿ è 
ôóíêöèè. Ïîýòîìó íåò íåîáõîäèìîñòè â çàó÷èâàíèè ñìûñëà ñëîæíûõ òåêñòîâ èëè â ðàçìåùåíèè íà 
ïóëüòå ìíîãî÷èñëåííûõ êíîïîê, êîòîðûå óñëîæíèëè áû ðàáîòó ñ íèì è, ñîîòâåòñòâåííî, óõóäøèëè áû 
êà÷åñòâî ãèäðîìàññàæà.

Ïåðåä òåì, êàê ïðèíèìàòü ãèäðîìàññàæíóþ âàííó

Ïðîöåäóðà ãèäðîìàññàæà

Äåçèíôåêöèÿ ãèäðîìàññàæíîé âàííû

• 

• 

•

•

Ïðèåì ãèäðîìàññàæíîé âàííû

Ôóíêöèîíèðîâàíèå ïóëüòà ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ
ãèäðîìàññàæíîé âàííû

Ãèäðîìàññàæíûå âàííû ñ ïóëüòîì ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ



Îïèñàíèå ïóëüòà ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ:

Íèæå ïðèâîäèòñÿ îïèñàíèå ðàçëè÷íûõ èçîáðàæåíèé, êîòîðûå Âû óâèäèòå íà òàáëî. Ðåêîìåíäóåì 
Âàì ñíà÷àëà îçíàêîìèòüñÿ ñ ïðèâåäåííîé èíôîðìàöèåé î ðàçëè÷íûõ ôóíêöèÿõ ãèäðîìàññàæíîé 
âàííû. Ïîñëå ýòîãî, ïðîâåðüòå ðàáîòó ýòèõ ôóíêöèé íà ïðàêòèêå äëÿ èõ çàêðåïëåíèÿ â ïàìÿòè.

Â òîì ñëó÷àå, êîãäà àêòèâèðóåòñÿ êàêàÿ-ëèáî ôóíêöèÿ, òî èçîáðàæåíèå íà òàáëî ñòàíîâèòñÿ 
òåìíûì.

Èíôîðìàöèîííîå òàáëî

Ïîñëå íàæàòèÿ êíîïêè «Âêëþ÷åíî/âûêëþ÷åíî»      íà òàáëî â òå÷åíèå 5 ñåêóíä ïîÿâèòñÿ ñëîâî 
Gala. Âî âðåìÿ ýòîãî ïðîèñõîäèò àâòîìàòè÷åñêàÿ ïðîâåðêà ôóíêöèîíèðîâàíèÿ ãèäðîìàññàæíîé 
ñèñòåìû, ïîñëå ÷åãî ïîÿâèòñÿ èíôîðìàöèîííîå òàáëî.

Êíîïêà âûâîäà íà òàáëî
îáùåé èíôîðìàöèè

Âèçóàëüíîå òàáëî

Êíîïêà «Óìåíüøèòü»

Êíîïêà «Óâåëè÷èòü»

Êíîïêà âûáîðà
ôóíêöèè

11 2 11 10 9

8

3 4 5 6

77

Ãèäðîìàññàæíûå âàííû ñ ïóëüòîì ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ



1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8

9 

10 

11 

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü ãèäðîìàññàæà

Íåïðåðûâíûé              âîäíûé èëè ïóëüñèðóþùèé             ìàññàæ

Âðåìÿ

Âûáðàííàÿ ïðîãðàììà ãèäðîìàññàæà

Ñèãíàë ïðåäóïðåæäåíèÿ î ïåðåãðåâå âîäû

Òåìïåðàòóðà âîäû

Èíäèêàòîð äîñòàòî÷íîãî    èëè íåäîñòàòî÷íîãî    óðîâíÿ äåçèíôèöèðóþùåé æèäêîñòè 
(óñòàíàâëèâàåòñÿ ïî âûáîðó êëèåíòà)

 Ïîäîãðåâàòåëü äëÿ ïîääåðæàíèÿ òåìïåðàòóðû âîäû (óñòàíàâëèâàåòñÿ ïî âûáîðó êëèåíòà)

Èíäèêàòîð äîñòàòî÷íîãî               èëè íåäîñòàòî÷íîãî              óðîâíÿ âîäû äëÿ ïðàâèëüíîé ðàáîòû 
âàííû

Ãàëîãåííûé èñòî÷íèê ñâåòà (ïî âûáîðó êëèåíòà)

Íåïðåðûâíûé           èëè ïóëüñèðóþùèé            âîçäóøíûé ãèäðîìàññàæ (ïî âûáîðó êëèåíòà)

Ñóùåñòâóåò ðÿä äîïîëíèòåëüíûõ ýëåìåíòîâ, êîòîðûìè Âû ñìîæåòå ïîëüçîâàòüñÿ òîëüêî â òîì ñëó÷àå, 
åñëè ïðè ïîêóïêå âàííû Âû èçúÿâèëè ñîãëàñèå èõ âêëþ÷èòü â êîìïëåêò. Íèæå ïðèâåäåíû ýòè ýëåìåíòû:

Ñèñòåìà «Âîçäóõ»
Ñèñòåìà àâòîìàòè÷åñêîé äåçèíôåêöèè

Ïîäîãðåâàòåëü äëÿ ïîääåðæàíèÿ òåìïåðàòóðû âîäû

Èç ëþáîãî ýêðàíà Âû ìîæåòå âåðíóòüñÿ íà «Èíôîðìàöèîííîå òàáëî», íàæàâ êíîïêó «Âûõîä» .

Íàæìèòå êíîïêó «Âûáîð»          äëÿ òîãî, ÷òîáû ïåðåéòè íà ýêðàí 1.

Ñ ïîìîùüþ êíîïîê        è       âûáèðàþòñÿ ïðîãðàììû, çàëîæåííûå â ïàìÿòü ïóëüòà ýëåêòðîííîãî 
óïðàâëåíèÿ. Â âàøåé âàííå çàëîæåíû ÷åòûðå ïðîãðàììû:

Â òîì ñëó÷àå, åñëè â êâàäðàòå ïðîãðàììû âåðõíèé ïðàâûé óãîë îêðàøåí â ñïëîøíîé òåìíûé   öâåò , ýòî 
îçíà÷àåò, ÷òî äàííàÿ ïðîãðàììà áûëà çàëîæåíà â âàííó.

Åñëè â êâàäðàòå ïðîãðàììû âåðõíèé ïðàâûé óãîë íå çàêðàøåí      , ýòî îçíà÷àåò, ÷òî Âû ìîæåòå 
çàëîæèòü ëþáóþ êîíôèãóðàöèþ ïî ñâîåìó óñìîòðåíèþ. Âñå ïðîãðàììû ìîãóò áûòü èçìåíåíû 
ïîëüçîâàòåëåì â ëþáîå âðåìÿ, à òàêæå ìîãóò áûòü âîññòàíîâëåíû èçíà÷àëüíûå ïðîãðàììû. Îïèñàíèå 
ýòèõ ïðîöåäóð ïðèâîäèòñÿ íà ïîñëåäíåì ýêðàíå.

• 
• 
• 
• 
Õðîìîòåðàïèÿ

Ýêðàí 1. Âûáîð ïðîãðàììû

Ð1: Ìàññàæ ïðîòèâ ñòðåññà

Ð2: Ýñòåòè÷åñêèé ìàññàæ

Ð3: Ñïîðòèâíûé ìàññàæ

Ð4: Òîíèçèðóþùèé ìàññàæ

Ãèäðîìàññàæíûå âàííû ñ ïóëüòîì ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ



• 

• 

• 

•

Âûáðàòü êíîïêàìè         è        íóæíóþ ïðîãðàììó.

Íàæàòü êíîïêó «Àêòèâàöèÿ»         .

Â ñëó÷àå, åñëè Âû æåëàåòå âêëþ÷àòü êàæäûé ýëåìåíò ãèäðîìàññàæà îòäåëüíî, òî ïåðåéäèòå ê 
ñëåäóþùèì ýêðàíàì.

Íàæìèòå êíîïêó «Âûáîð»         .

Êíîïêà ｫÂêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèåｻ      âêëþ÷àåò ðåæèì íåïðåðûâíîãî âîäíîãî
ãèäðîìàññàæà. Åñëè Âû ñíîâà íàæìåòå ýòó êíîïêó, òî ýòà ôóíêöèÿ áóäåò
äåçàêòèâèðîâàíà.

Ýêðàí 2. Íåïðåðûâíûé âîäíûé ãèäðîìàññàæ

•

•

•

 Êíîïêà        óâåëè÷èâàåò ïðîïîðöèþ âîçäóõà â 
âîäíîé ñòðóå. Ïîâûøàåòñÿ èíòåíñèâíîñòü 
ãèäðîìàññàæà.

 Êíîïêà     óìåíüøàåò ïðîïîðöèþ âîçäóõà â 
âîäíîé ñòðóå. Ïîíèæàåòñÿ èíòåíñèâíîñòü 
ãèäðîìàññàæà.

 Íàæàâ êíîïêó «Âûáîð»      ,Âû ïåðåéäåòå ê  
êðàíó 3.

Ýêðàí 3. Ïóëüñèðóþùèé âîäíûé ãèäðîìàññàæ.

• 

• 

Êíîïêà «Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»        âêëþ÷àåò ðåæèì ïóëüñèðóþùåãî âîäíîãî ãèäðîìàññàæà. 
Åñëè Âû ñíîâà íàæìåòå ýòó êíîïêó, òî ýòà ôóíêöèÿ áóäåò äåçàêòèâèðîâàíà.

Êíîïêà «Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»      âêëþ÷àåò ðåæèì íåïðåðûâíîãî âîçäóøíîãî 
ãèäðîìàññàæà. Åñëè Âû ñíîâà íàæìåòå ýòó êíîïêó, òî ýòà ôóíêöèÿ áóäåò äåçàêòèâèðîâàíà.

•

•

•

Êíîïêà    óâåëè÷èâàåò ñêîðîñòü èçìåíåíèÿ 
ïðîïîðöèè âîçäóõà â âîäíîé ñòðóå.

Êíîïêà    óìåíüøàåò ñêîðîñòü èçìåíåíèÿ 
ïðîïîðöèè âîçäóõà â âîäíîé ñòðóå.
 
Íàæàâ êíîïêó «Âûáîð»       , Âû ïåðåéäåòå ê 

ýêðàíó 4.

• 

• 

• 

Êíîïêà    óâåëè÷èâàåò íàïîð âîçäóõà â 
èíæåêòîðå. Ïîâûøàåòñÿ èíòåíñèâíîñòü 
ãèäðîìàññàæà.

Êíîïêà    óìåíüøàåò íàïîð âîçäóõà â 
èíæåêòîðå.  Ïîíèæàåòñÿ èíòåíñèâíîñòü 
ãèäðîìàññàæà.

Íàæàâ êíîïêó «Âûáîð»        ,Âû ïåðåéäåòå ê 
ýêðàíó 5.

Ãèäðîìàññàæíûå âàííû ñ ïóëüòîì ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ



• Êíîïêà «Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»     âêëþ÷àåò ðåæèì ïóëüñèðóþùåãî âîçäóøíîãî 
ãèäðîìàññàæà. Åñëè Âû ñíîâà íàæìåòå ýòó êíîïêó, òî ýòà ôóíêöèÿ áóäåò äåçàêòèâèðîâàíà.

• 

• 

 Ñ ïîìîùüþ êíîïîê         è         ìîæíî óâåëè÷èâàòü âðåìÿ ñåàíñà ãèäðîìàññàæà äî 20 ìèíóò.

Íà ýòîì ýêðàíå ïîÿâÿòñÿ êàðòèíêè òîëüêî òåõ ôóíêöèé, êîòîðûå áûëè ïðèîáðåòåíû Âàìè ïðè 
ïîêóïêå âàííû (àâòîìàòè÷åñêàÿ äåçèíôåêöèÿ, ïîäîãðåâàòåëü äëÿ ïîääåðæàíèÿ òåìïåðàòóðû 
âîäû, ).

Ñ ïîìîùüþ êíîïîê        è        ìîæíî âûáðàòü êàæäóþ ôóíêöèþ.

 Ñ ïîìîùüþ êíîïêè «Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»         àêòèâèðóåòñÿ ôóíêöèÿ. Â ñëó÷àå, åñëè Âû 
ñíîâà íàæìåòå ýòó êíîïêó, òî ôóíêöèÿ äåçàêòèâèðóåòñÿ (ñâåò è ïîäîãðåâàòåëü).

 Íàæàâ êíîïêó «Âûáîð»         , Âû ïåðåéäåòå ê ýêðàíó 8.

Ýêðàí 7. Îáùèå ôóíêöèè

Õðîìîòåðàïèÿ

•

• 

Ñ ïîìîùüþ êíîïêè «Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»       ìîæíî 
çàïèñàòü âûáðàííóþ ïðîäîëæèòåëüíîñòü ñåàíñà. Ïî 
èñòå÷åíèè çàïðîãðàììèðîâàííîãî âðåìåíè, ïóëüò èçäàñò 
çâóêîâîé  ñèãíàë  è  âñå  ôóíêöèè  ãèäðîìàññàæà  
äåçàêòèâèðóþòñÿ.

Íàæàâ êíîïêó «Âûáîð»          , Âû ïåðåéäåòå ê ýêðàíó 7.
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Ýêðàí 7. 1 Óñòàíîâêà âðåìåíè íà ÷àñàõ 

Íàæìèòå êíîïêó «Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»       äëÿ òîãî, ÷òîáû âêëþ÷èòü ðåæèì èçìåíåíèÿ ÷àñîâ 
(ïðè ýòîì öèôðû áóäóò ìèãàòü).
• 

• 

• 

• 

• 

• 

Ñ ïîìîùüþ êíîïîê        è        ìîæíî èçìåíèòü èíäèêàòîð 
âðåìåíè.

Íàæìèòå êíîïêó «Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»        äëÿ òîãî, 
÷òîáû âêëþ÷èòü ðåæèì èçìåíåíèÿ ìèíóò (ïðè ýòîì öèôðû 
áóäóò ìèãàòü).

Ñ ïîìîùüþ êíîïîê          è          ìîæíî èçìåíèòü ìèíóòû.

Íàæìèòå êíîïêó «Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»        äëÿ òîãî, 
÷òîáû çàôèêñèðîâàòü íîâîå âðåìÿ íà ÷àñàõ.

Íàæàâ êíîïêó «Âûáîð»      , Âû ïåðåéäåòå ê ýêðàíó 
«Îáùèå ôóíêöèè».

Ýêðàí 7. 2 Àâòîìàòè÷åñêàÿ äåçèíôåêöèÿ

Íåîáõîäèìî ïåðèîäè÷åñêè àêòèâèðîâàòü ýòó ôóíêöèþ,îñîáåííî â ñëó÷àÿõ, êîãäà Âû íå áóäåòå 
ïîëüçîâàòüñÿ âàííîé â òå÷åíèå ñðàâíèòåëüíî ïðîäîëæèòåëüíîãî ïåðèîäà âðåìåíè.

Äëÿ ýòîãî íåîáõîäèìî, ÷òîáû áà÷îê áûë çàïîëíåí äåçèíôèöèðóþùåé æèäêîñòüþ. Â ïðîòèâíîì 
ñëó÷àå, íà òàáëî ïîÿâèòñÿ èíôîðìàöèÿ î òîì, ÷òî ýòà ôóíêöèÿ íàõîäèòñÿ â íåðàáî÷åì ñîñòîÿíèè.

Ïðè âêëþ÷åíèè ýòîé ôóíêöèè, íà òàáëî áóäåò ïîêàçàíà ñëåäóþùàÿ èíôîðìàöèÿ.

Íàæàòü êíîïêó «Âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»       è óäåðæèâàòü åå â òå÷åíèå 3 ñåêóíä äëÿ òîãî, ÷òîáû 
âêëþ÷èëñÿ öèêë î÷èñòêè âàííû.

Ïîñëå ýòîãî ïðîèñõîäèò çàáëîêèðîâàíèå âñåõ ôóíêöèé è íà òàáëî ïîÿâëÿåòñÿ âðåìÿ, îñòàâøååñÿ äî 
çàâåðøåíèÿ öèêëà î÷èñòêè.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ: Öèêë äåçèíôåêöèè áóäåò âêëþ÷àòüñÿ àâòîìàòè÷åñêè è ðåãóëÿðíî äëÿ î÷èñòêè 
âñåé ñèñòåìû ãèäðîìàññàæà.

• 

Àâòîìàòè÷åñêèé öèêë äåçèíôåêöèè èìååò 
ïðîäîëæèòåëüíîñòü 35 ìèíóò. Ýòîò ïðîöåññ 
ìîæíî îñòàíîâèòü òîëüêî íàæàâ êíîïêó 
«Ïóñê/Îñòàíîâêà»   .Åñëè âû âðó÷íóþ 
î ñ ò à í î â èë è  ï ð î ö å ñ ñ  à âò î ì àò è ÷ å ñ ê î é  
äåçèíôåêöèè, íå çàáóäüòå ñëèòü âîäó è 
ñïîëîñíóòü âàííó ñ òåì, ÷òîáû ñìûòü îñòàòêè 
äåçèíôèöèðóþùåé æèäêîñòè.
Ïî îêîí÷àíèè öèêëà íà òàáëî áóäåò ïîêàçàíî 
ñëåäóþùàÿ êàðòèíêà.

1 Ñèãíàë, ïðåäóïðåæäàþùèé î íàëè÷èè â âàííå 
äåçèíôèöèðóþùåé æèäêîñòè

2 Ñèãíàë, ñîîáùàþùèé î ïîñòóïëåíèè â âàííó 
äåçèíôèöèðóþùåé æèäêîñòè

3 Âðåìÿ, îñòàâøååñÿ äî çàâåðøåíèÿ öèêëà 
î÷èñòêè âàííû.

11 2
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Ýêðàí 7. 3 Ïîäîãðåâàòåëü äëÿ ïîääåðæàíèÿ òåìïåðàòóðû âîäû

Íàæàòèåì êíîïêè «âêëþ÷åíèå/âûêëþ÷åíèå»      àêòèâèðóåòñÿ ïîäîãðåâàòåëü. Â ñëó÷àå, åñëè Âû 
ñíîâà íàæìåòå ýòó êíîïêó, òî ýòà ôóíêöèÿ áóäåò äåçàêòèâèðîâàíà. Äëÿ òîãî, ÷òîáû ýòà ôóíêöèÿ 
ðàáîòàëà, íåîáõîäèìî, ÷òîáû áûë àêòèâèðîâàí ïî êðàéíåé ìåðå ðåæèì âîäíîãî ãèäðîìàññàæà.

Íà òàáëî áóäåò ïîêàçàíà òåìïåðàòóðà âîäû, êîòîðàÿ áóäåò ïîääåðæèâàòüñÿ àëüòåðíàòèâíûì 
îáðàçîì.

Ïîäîãðåâàòåëü áóäåò ïîääåðæèâàòü òåìïåðàòóðó âîäû ñ ïîãðåøíîñòüþ ± 1°C îò òåìïåðàòóðû, 
êîòîðàÿ áûëà îòìå÷åíà â ìîìåíò àêòèâàöèè ýòîé ôóíêöèè.

Ýêðàí 7. 4 Ãàëîãåííûé èñòî÷íèê ñâåòà

• 

• 

• 

• 
Ñâåò

Êíîïêîé «Àêòèâàöèÿ/Îñòàíîâêà»      âêëþ÷àåòñÿ ñâåò. Ñ ïîìîùüþ ýòîé ôóíêöèè âàøà âàííàÿ 
êîìíàòà îñâåùàåòñÿ èçíóòðè áåëûì ñâåòîì: ïðè îäíîì íàæàòèè ñâåò çàãîðàåòñÿ, ïðè äðóãîì  ãàñíåò. 

Õðîìîòåðàïèÿ
Õðîìîòåðàïåâòè÷åñêèé öèêë âêëþ÷àåò òàêèå öâåòà:

Êðàñíûé - Îðàíæåâûé - Æ¸ëòûé - Çåë¸íûé - Ñèíèé - Èíäèãî - Ôèîëåòîâûé - Áåëûé

Ïåðåõîä îò îäíîãî öâåòà ê äðóãîìó ïðîèñõîäèò àâòîìàòè÷åñêè ëèáî â ðó÷íîì ðåæèìå. 

Àâòîìàòè÷åñêàÿ ñõåìà: Ïðè íàæàòèè êíîïêè      â òå÷åíèå íåñêîëüêèõ ñåêóíä ìû ïåðåõîäèì â 
àâòîìàòè÷åñêèé ðåæèì ñìåíû öâåòà  ôóíêöèÿ, ïðè ïîìîùè êîòîðîé öâåòà àâòîìàòè÷åñêè è 
óïîðÿäî÷åííî ñìåíÿþò äðóã äðóãà â âûøåóêàçàííîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Ïåðåõîä îò îäíîãî öâåòà ê 
äðóãîìó ïðîèñõîäèò ïðèáëèçèòåëüíî ÷åðåç êàæäûå 30 ñåêóíä. 

Åñëè íóæíî îñòàíîâèòü õðîìîòåðàïåâòè÷åñêèé ñåàíñ, ìû âûáèðàåì ïèêòîãðàììó        è äâàæäû 
íàæèìàåì êíîïêó       ; ïîñëå ïåðâîãî íàæàòèÿ îñóùåñòâëÿåòñÿ ïåðåõîä ê áåëîìó ñâåòó, ïîñëå âòîðîãî  
ñâåò ãàñíåò. 

Ðó÷íàÿ ñõåìà: Âêëþ÷èâ ñâåò, çàïóñêàåì ñåàíñ õðîìîòåðàïèè ïîñðåäñòâîì íàæàòèÿ êíîïêè      . 
Êàæäîå ñëåäóþùåå íàæàòèå ìåíÿåò ñâåò â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè, îáîçíà÷åííîé âûøå. Åñëè 
óäåðæèâàòü êíîïêó         íàæàòîé, âåñü öèêë ñìåíû öâåòîâ ïðîèçîéä¸ò â óñêîðåííîì òåìïå.  

×òîáû îòêëþ÷èòü õðîìîòåðàïåâòè÷åñêèé ñåàíñ íàäî âûáðàòü ïèêòîãðàììó        è íàæàòü íà êíîïêó      .

             
   

Âû ìîæåòå ñîõðàíèòü â ïàìÿòè æåëàåìóþ êîíôèãóðàöèþ öèêëà ãèäðîìàññàæà, çàêðåïèâ åå çà ëþáîé 
êíîïêîé. Â ñëó÷àå, åñëè êíîïêà îêàæåòñÿ óæå çàíÿòîé äðóãîé ïðîãðàììîé, òî ïðåäûäóùàÿ ïðîãðàììà 
áóäåò ñòåðòà, è âìåñòî íåå áóäåò çàíåñåíà â ïàìÿòü íîâàÿ.

Ïîëüçóÿñü «Èíôîðìàöèîííûì òàáëî» ìîæíî ïðîñìîòðåòü âñå ôóíêöèîíàëüíûå ýêðàíû è 
àêòèâèðîâàòü èõ ïî Âàøåìó óñìîòðåíèþ. Óñòàíîâèòå íà ñîîòâåòñòâóþùèõ ýêðàíàõ íóæíóþ Âàì 
èíòåíñèâíîñòü ãèäðîìàññàæà è ïðîäîëæèòåëüíîñòü ñåàíñà âàííû.

Ýêðàí 8. Çàíåñåíèå â ïàìÿòü ïðîãðàììû

Â Âàøåé âàííå èìååòñÿ 4 çàðàíåå óñòàíîâëåííûå 
ïðîãðàììû, çàêðåïëåííûå çà êíîïêàìè Ì1 
(Ìàññàæ ïðîòèâ ñòðåññà), Ì2 (Ýñòåòè÷åñêèé 
ìàññàæ ) ,  Ì3 (Ñïîðòèâíûé  ìàññàæ ) ,  Ì4 
(Òîíèçèðóþùèé ìàññàæ), è êðîìå ýòîãî èìåþòñÿ 
òàêæå äâå íåçàíÿòûå êíîïêè (Ì5 è Ì6), êîòîðûå 
ïîëüçîâàòåëü ìîæåò êîíôèãóðèðîâàòü ïî ñâîåìó 
óñìîòðåíèþ.

Çàðàíåå óñòàíîâëåííûå ïðîãðàììû âêëþ÷àþò 
îïðåäåëåííûå öèêëû äëÿ êàæäîãî òèïà ìàññàæà. 
Òå  ïðîãðàììû ,  êîòîðûå  áóäóò  ñîçäàíû  
ïîëüçîâàòåëåì, áóäóò ñîõðàíÿòü â ïàìÿòè 
êîíôèãóðàöèþ öèêëà ãèäðîìàññàæà ïî æåëàíèþ
ïîëüçîâàòåëÿ.
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Ïîñëå ýòîãî ïîÿâèòñÿ ïîñëåäíèé ýêðàí äëÿ çàíåñåíèÿ â ïàìÿòü ïðîãðàìì, ïîñëå ÷åãî Âàøà âàííà 
áóäåò ðàáîòàòü ñîãëàñíî òåì ôóíêöèÿì, êîòîðûå Âû âûáðàëè.

 Ñ ïîìîùüþ êíîïîê        è       âûáåðèòå òó êíîïêó, çà êîòîðîé Âû õîòèòå çàêðåïèòü Âàøó ïðîãðàììó 
ãèäðîìàññàæà. 

Íàæìèòå êíîïêó «Âêëþ÷åíèå/îñòàíîâêà»       , óäåðæèâàÿ åå â òå÷åíèå 3 ñåêóíä, ïîñëå ÷åãî Âàøà 
ïðîãðàììà áóäåò çàíåñåíà â ïàìÿòü. 

Ñ ýòîãî ìîìåíòà, åñëè Âû çàõîòèòå ïðèíÿòü âàííó ñ òàêîé êîíôèãóðàöèåé, òî íå îáÿçàòåëüíî 
ïðîñìàòðèâàòü âñå âûøåóêàçàííûå ýêðàíû. Äîñòàòî÷íî íà ïåðâîì ýêðàíå «Âûáîð ïðîãðàìì» 
àêòèâèðîâàòü çàëîæåííóþ ïðîãðàììó. Àâòîìàòè÷åñêè áóäóò ïðèâåäåíû â äåéñòâèå âñå ôóíêöèè 
ñåàíñà ãèäðîìàññàæà, êîòîðûå Âû âûáðàëè äëÿ ýòîé ïðîãðàììû. 

Â òîì ñëó÷àå, åñëè Âû õîòèòå âîññòàíîâèòü ïðîãðàììû, êîòîðûå áûëè óñòàíîâëåíû çàâîäîì-
ïðîèçâîäèòåëåì, è ñòåðåòü âñå ïðîãðàììû, çàíåñåííûå â ïàìÿòü Âàìè, íàæìèòå îäíîâðåìåííî 
êíîïêè         è         , óäåðæèâàÿ èõ â ýòîì ïîëîæåíèè â òå÷åíèå òðåõ ñåêóíä.

Àâòîìàòè÷åñêîå âûêëþ÷åíèå

Â öåëÿõ óâåëè÷åíèÿ ñðîêà ñëóæáû Âàøåé âàííû, îíà ñíàáæåíà ñèñòåìîé àâòîìàòè÷åñêîãî 
âûêëþ÷åíèÿ. Â ñëó÷àå, åñëè ïðîéäåò áîëåå ïÿòè ìèíóò ïîäðÿä, â òå÷åíèå êîòîðûõ íà ïóëüòå íå áóäåò 
àêòèâèðîâíà íè îäíà ôóíêöèÿ, ïðîèçîéäåò àâòîìàòè÷åñêîå âûêëþ÷åíèå.

Êîíå÷íàÿ ïðîäóâêà

Â òåõ âàííàõ, êîòîðûå ñíàáæåíû ñèñòåìîé âîçäóøíîãî ãèäðîìàññàæà, â êîíöå ñåàíñà ïðîèçâîäèòñÿ 
ïðîäóâêà êàíàëîâ. Ýòà êîíå÷íàÿ ïðîäóâêà áóäåò ïðîâîäèòüñÿ òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè âîäà áóäåò 
ñëèòà, à ïóëüò ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ áóäåò äåçàêòèâèðîâàí ÷åðåç ïîë÷àñà ïîñëå ñåàíñà 
ãèäðîìàññàæà èëè ïðîâåäåíèÿ äåçèíôåêöèè.

Ñèãíàë, ïðåäóïðåæäàþùèé î ìèíèìàëüíîì óðîâíå âîäû

Êîãäà óðîâåíü âîäû â âàííå äîñòèãíåò ñàìîãî âûñîêîãî èíæåêòîðà, ïóëüò èçäàñò çâóêîâîé ñèãíàë, 
îçíà÷àþùèé, ÷òî â âàííå óæå èìååòñÿ äîñòàòî÷íîå êîëè÷åñòâî âîäû äëÿ íà÷àëà ôóíêöèîíèðîâàíèÿ.

Ýòî ìîæåò ïðîèçîéòè òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè ïóëüò àêòèâèðîâàí âî âðåìÿ
çàïîëíåíèÿ âàííû, è â ýòîì ñëó÷àå áóäåò âèäíà ñîîòâåòñòâóþùàÿ êàðòèíêà íà «Èíôîðìàöèîííîì 
òàáëî».

Ñèãíàë, ïðåäóïðåæäàþùèé î ïåðåãðåâå âîäû

Â òîì ñëó÷àå, åñëè òåìïåðàòóðà âîäû â âàííå ïîäíèìåòñÿ âûøå 50°C, ïóëüò èçäàñò çâóêîâîé ñèãíàë, è 
ðÿäîì ñ òåìïåðàòóðîé ïîÿâèòñÿ çíàê îïàñíîñòè. Âñå ôóíêöèè âàííû áóäóò çàáëîêèðîâàíû äî òåõ ïîð, 
ïîêà òåìïåðàòóðà íå îïóñòèòñÿ
íèæå 49°C.

Ïðî÷èå õàðàêòåðèñòèêè ïóëüòà ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ

 Óõîä çà âàííîé

Ãèäðîìàññàæíûå âàííû ñ ïóëüòîì ýëåêòðîííîãî óïðàâëåíèÿ



Íå àêòèâèðóåòñÿ íè îäíà 
ôóíêöèÿ

Íåäîñòàòî÷íî âûñîêèé óðîâåíü âîäû

Âûêëþ÷èëñÿ òåðìîìàãíèòíûé
èëè äèôôåðåíöèàëüíûé

ïðåäîõðàíèòåëü

Âêëþ÷èòü åãî (çàìêíóòü öåïü)

Ïîâûñèòü óðîâåíü âîäû òàê,
÷òîáû îíà ïîêðûâàëà èíæåêòîð,

ðàñïîëîæåííûé íàèáîëåå âûñîêî

Íåäîñòàòî÷íîå êîëè÷åñòâî
äåçèíôèöèðóþùåé æèäêîñòè

Äîëèòü â áà÷îê
äåçèíôèöèðóþùóþ æèäêîñòüÍå âêëþ÷àåòñÿ öèêë

àâòîìàòè÷åñêîé äåçèíôåêöèè

Íåò ýëåêòðè÷åñêîãî òîêà
Ïðîâåðèòü íàëè÷èå ýëåêòðè÷åñêîãî 

íàïðÿæåíèÿ â êâàðòèðå

Íåâåðíî íàæàòà êíîïêà 
âûáîðà ôóíêöèè

Äåðæàòü íàæàòîé êíîïêó âûáîðà 
ôóíêöèè áîëåå òðåõ ñåêóíä

Íå çàæèãàåòñÿ ïîäâîäíûé
èñòî÷íèê ñâåòà

Îáðàòèòüñÿ â â áþðî
òåõîáñëóæèâàíèÿ

Ïîäîãðåâàòåëü íå
ïîääåðæèâàåò òåìïåðàòóðó
âîäû íà çàäàííîì óðîâíå

Îáðàòèòüñÿ â â áþðî
òåõîáñëóæèâàíèÿ

Ïàíåëü ýëåêòðîííîãî
óïðàâëåíèÿ çàáëîêèðîâàíà

Îòêëþ÷èòå âàííó îò ýëåêòðè÷åñêîé
ñåòè è ñðàçó âêëþ÷èòå ñíîâà

UNE-EN 232 . . . . . . . . . . . . . . . . Ñòàíäàðòû ïîäêëþ÷åíèÿ âàíí
UNE 67301-EX  . . . . . . . . . . . . . Ñòàíäàðòû äëÿ ãèäðîìàññàæíûõ âàíí
UNE 67300-EX . . . . . . . . . . . . . .  Ñòàíäàðòû äëÿ áûòîâûõ âàíí
UNE-EN 60335-2-60 . . . . . . . .Ýëåêòðîáåçîïàñíîñòü ãèäðîìàññàæíûõ âàíí è àíàëîãè÷íîé 

àïïàðàòóðû
ÌÀÒÅÐÈÀËÛ ÈÇ ÀÊÐÈËÀÌÀÒÅÐÈÀËÛ ÈÇ ÀÊÐÈËÀ

UNE-53463 . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ñòàíäàðòû äëÿ âàíí, èçãîòîâëåííûõ èç àêðèëîâûõ ìàòåðèàëîâ äëÿ 
áûòîâîãî èñïîëüçîâàíèÿ EN-198 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

UNE-53464 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Ñïåöèôèêàöèè äëÿ àêðèëîâûõ ôîðì
EN-263
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CERÁMICAS GALA, S.A.
Ctra. Madrid - Irún, Km. 244
Apartado de Correos, 293

09080 BURGOS - ESPAÑA
www.gala.es

+34-947 47 41 00
+34-947 47 41 03

e-mail: general@gala.es

Las medidas e información son a título orientativo y susceptibles de modificación sin previo aviso. Este documento anula los anteriores.
All information and dimensions should be considered merely approximate and are subject to modification without notice. This document cancels the former ones.

Les cotes et informations sons à titre indicatif et peuvent subir des modificacions sans avis préalable. Le document anule les précédents.
Ðàçìåðû è èíôîðìàöèÿ óêàçàíû îðèåíòèðîâî÷íî è ìîãóò áûòü èçìåíåíû áåç ïðåäóïðåæäåíèÿ. Ýòîò äîêóìåíò àíóëèðóåò âñå ïðåäûäóùèå.
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